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STALIŠČA O OKOLJU 
 
E1a Katera od navedenih tem je v Sloveniji danes najbolj pereča? 
E1b In katera je naslednja najbolj pereča tematika?  
 

  (le en odgovor v vsakem stolpcu)  prvi izbor drugi izbor 
    E1a E1b 

 a. zdravstveno varstvo 01 16,1 19,3 
 b. izobraževanje 02 2,3 4,8 
 c. kriminal 03 10,7 15,0 
 d. okolje 04 2,9 6,8 
 e. priseljevanje 05 0,8 1,5 
 f. gospodarstvo 06 40,9 19,8 
 g. terorizem 07 0,3 1,6 
 h. revščina 08 24,0 25,7 
 i. nič od navedenega 09 1,0 1,5 
  ne vem 98 0,9 3,6 
  b.o. 99 0,1 0,5 
 
 
E2   V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjima izjavama? 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. Privatno podjetništvo je najboljše zagotovilo za rešitev gospodarskih problemov 

Slovenije.   
  SJM93/2 11,2 36,0 19,3 15,4 2,8 15,3 - 
  SJM00/2  6,8 36,8 23,7 15,3 3,2 14,1 - 
  SJM11/1 4,6 29,5 29,9 23,5 4,8 7,5 0,3 
          

 
b. Vlada je odgovorna za to, da zmanjša razlike v dohodkih med ljudmi z visokimi 

in z nizkimi dohodki.   
  SJM92/2 30 47 8 10 1 4  
  SJM93/2 30,6 43,1   9,6 9,3 1,8  5,6 - 
  SJM00/2  39,2 44,4  5,5 6,2 1,3  3,5 - 
  SJM11/1 31,5 52,3 7,4 5,5 1,5 1,4 0,4 

 
E3a Prosimo izberite eno od spodaj naštetih stvari, za katero mislite, da bi morala biti 
            najvišja prioriteta za Slovenijo, najbolj pomembna stvar, ki bi jo bilo treba narediti.  
 
 V Sloveniji bi morali predvsem... 
 

   SJM92/1 SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - ohranjati red v državi 25,1 36,1  33,6 37,1 

 2 - omogočiti ljudem, da v večji meri vplivajo na 
vladne odločitve 

26,6 28,4  32,9 24,9 

 3 - preprečevati naraščanje cen 37,2 18,0  21,6 30,7 
 4 - ščititi svobodo govora  5,7  5,8   7,1 5,0 
 8 - ne vem  5,4 11,7   4,8 2,4 
 9 - b.o.    0,0 
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E3b In katera od prej naštetih stvari bi morala biti v Sloveniji po vaši oceni naslednja 
 prioriteta, druga najpomembnejša stvar, ki bi jo bilo treba narediti?  
 
 V Sloveniji bi morali predvsem... 
 

   SJM92/1 SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - ohranjati red v državi 19,8 25,8 27,6 23,5 

 2 - omogočiti ljudem, da v večji meri vplivajo na 
vladne odločitve 24,1 23,9 23,4 27,4 

 3 - preprečevati naraščanje cen 33,1 26,2 27,8 33,3 
 4 - ščititi svobodo govora 12,9 10,7 15,7 10,4 
 8 - ne vem 10,1 13,4  5,6 5,4 
 9 - b.o.    0,2 
 
 
E4a Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je 
 treba biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 1 do 5, pri 
 čemer 1 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 5 pa, da večini ljudi lahko 
 zaupamo.   
 
 treba je biti  

zelo previden  
večini ljudi lahko 

zaupamo 
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 8 9 

 29,5 23,6 31,5 11,1 3,9 0,4 0,1 
 
 
E4b Če govorimo na splošno, ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za 
 to dobila priložnost, ali pa bi večina skušala ravnati pošteno? Izberite ustrezno 
 vrednost na lestvici od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da bi vas večina poskušala izkoristiti, 5
  pa, da bi večina ljudi ravnala pošteno.  
 
 večina bi me  

skušala izkoristiti  
večina bi  

ravnala pošteno 
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 8 9 

 19,3 22,4 36,9 15,5 4,5 1,4 19,3 
 
 
E5   V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjima izjavama?  
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 

a. Ljudem, ki so na oblasti, lahko 
večinoma zaupamo, da ravnajo 
tako kot je prav. 1,2 8,6 20,2 45,6 23,1 0,7 0,6 

 
b. Večina politikov se ukvarja s 

politiko zaradi osebnih koristi. 30,7 47,2 12,2 5,5 1,6 2,4 0,5 
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E6 Če govorimo na splošno, koliko vas skrbijo problemi okolja? 
 Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da vas ta vprašanja 
 sploh ne skrbijo, 5 pa pomeni, da vas ta vprašanja zelo skrbijo.  
 
 sploh me  

ne skrbijo  
zelo me  
skrbijo 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 8 9 
 1,8 3,7 20,1 34,4 39,6 0,3 0,0 
 
 
E7 Spodaj je naveden seznam nekaterih okoljskih problemov.  
 
 a) Kateri od navedenih problemov (če sploh kateri), je po vašem mnenju najbolj  
     pomemben za Slovenijo kot celoto?  
  
 b) In kateri od navedenih problemov (če sploh kateri), najbolj prizadene vas in vašo 
     družino? 
 

  (le en odgovor v vsakem stolpcu) 
 problem 

Slovenije kot 
celote 

prizadene mene 
in mojo družino 

    E7a E7b 
 a. onesnaženje zraka 01 24,5 17,8 
 b. kemikalije in pesticidi 02 18,1 14,7 
 c. pomanjkanje vode 03 1,6 2,6 
 d. onesnaženje vode 04 14,5 14,0 
 e. radioaktivni odpadki 05 3,2 2,3 
 f. odlaganje gospodinjskih odpadkov 06 15,3 14,3 
 g. podnebne spremembe 07 8,4 7,5 
 h. gensko spremenjena hrana 08 6,1 12,1 
 i. izraba naravnih virov 09 4,0 2,5 
 j. nič od navedenega 10 1,3 7,9 
  ne vem 98 1,8 3,6 
  b.o. 99 1,2 0,6 
 
 
E8a Koliko veste o vzrokih za te vrste okoljskih problemov?  
 Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da se vam zdi, da 
  sploh nič ne veste, 5 pa pomeni, da veste veliko.  
 
 sploh nič ne vem 

o vzrokih  
veliko vem 

o vzrokih 
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 8 9 
 2,7 10,4 44,8 30,1 10,9 0,7 0,3 
 
 
E8b In kako ocenjujete vaše poznavanje rešitev za te vrste okoljskih problemov?  
 Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da se vam zdi, da 
  sploh nič ne veste, 5 pa pomeni, da veste veliko.  
 
 sploh nič ne vem 

o rešitvah  
veliko vem 
o rešitvah 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 8 9 
 4,2 16,3 48,5 23,7 5,6 1,5 0,3 
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E9    V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi izjavami? 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 
 a. Preveč zaupamo v znanost in premalo v občutke in verovanje.   
  SJM93/2  6,5  36,2 21,7 19,5  1,6 14,5  
  SJM95/1 15,4  19,8 35,4 13,9 11,0  4,5  
  SJM00/2  7,4  32,5 25,6 18,1  6,0 10,4  
  SJM11/1 5,2 36,9 28,9 20,4 4,1 4,0 0,6 
          
 b. V celoti gledano je moderna znanost bolj v škodo kot v korist.      
  SJM93/2 3,6  21,4 20,6 35,9  5,7   2,8  
  SJM95/1 7,6  12,0 27,5  24,2 23,5  5,1  
  SJM00/2 5,9  21,6 20,7 35,0  9,1   7,7  
  SJM11/1 4,3 32,1 27,9 25,1 5,8 4,3 0,5 
          

 
c. Moderna znanost bo rešila naše probleme v zvezi z okoljem, ne da bi se zato 

naš način življenja kaj dosti spremenil.  
 

  SJM93/2 2,5 14,8 15,2  43,4  8,3 15,8  
  SJM00/2 3,3 18,3 18,3  38,1 10,6 11,2  
  SJM11/1 1,2 13,6 24,0 44,6 11,4 4,9 0,3 

 
 
E10 In v kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi izjavami? 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. Preveč nas skrbi prihodnost našega okolja, premalo pa vse, kar se danes 

dogaja v zvezi s cenami in zaposlitvijo.   
  SJM93/2 13,1 38,3 14,4 25,7  3,9 4,7  
  SJM97/3 20,9 27,7 21,4 16,7  8,6 4,8  
  SJM00/2 12,3 35,9 13,2 27,9  6,6 3,9  
  SJM11/1 9,4 35,4 23,8 25,0 3,9 2,1 0,4 
          
 b. Skoraj vse kar sodi k modernemu življenju, škodi okolju.      
  SJM93/2  9,0 35,9 19,2 27,4 2,2  6,3  
  SJM97/3 17,1 31,9 21,2 21,5 5,0  3,3  
  SJM00/2 11,0 33,7 18,4 29,9 3,4  3,6  
  SJM11/1 7,6 39,6 24,7 23,7 1,8 2,2 0,5 
          

 
c. Ljudje so preveč zaskrbljeni zaradi škode, ki jo okolju prizadene človeški 

napredek.  
 

  SJM93/2  8,5 37,9 12,5 31,4 4,7 4,9  
  SJM00/2 10,1 32,0 14,1 31,1 8,6 4,1  
  SJM11/1 5,7 28,4 24,6 31,5 6,2 3,1 0,5 
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E11 Zanima nas tudi, v kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi izjavami? 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. Da bi omogočili varovanje okolja, je treba v Sloveniji zagotoviti gospodarsko 

rast.   
  SJM93/2 14,9 48,1 13,6 12,7   1,5  9,2  
  SJM00/2 15,6 47,1 14,2 12,6  2,1  8,4  
  SJM11/1 9,5 46,3 20,4 15,5 2,6 5,5 0,2 
          
 b. Gospodarska rast vedno povzroča škodo okolju.   
  SJM93/2 13,6 53,5 12,3   9,5 1,2 10,0  
  SJM00/2  7,1 28,8 21,4 31,0 4,0  7,7  
  SJM11/1 4,3 29,8 29,5 31,1 1,8 3,1 0,5 
          

 
c. Planet Zemlja preprosto ne more vzdržati sedanje hitrosti naraščanja 

svetovnega prebivalstva.  
 

  SJM00/2 16,1 37,4 15,7 15,3 2,0 13,6  
  SJM11/1 16,7 45,0 18,6 11,2 0,9 7,3 0,3 

 
 
E12a Kako zelo bi bili pripravljeni plačevati dosti višje cene z namenom varovanja okolja? 
 

   SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - zelo pripravljen  7,3  7,0 2,7 

 2 - kar precej pripravljen  32,6 34,5 24,1 
 3 - niti pripravljen, niti nepripravljen 31,8 29,0 31,5 
 4 - kar precej nepripravljen   8,7 12,7 16,0 
 5 - zelo nepripravljen   9,2  9,3 20,4 
 8 - ne vem, neodločen 10,4  7,5 5,2 
 9 - b.o.   0,1 
 
 
E12b In kako bi bili pripravljeni plačevati dosti višje davke za varovanje okolja? 
 

   SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - zelo pripravljen  4,8  4,7 1,7 

 2 - kar precej pripravljen 24,9 25,1 15,2 
 3 - niti pripravljen, niti nepripravljen 32,8 29,1 27,1 
 4 - kar precej nepripravljen 11,1 18,4 22,6 
 5 - zelo nepripravljen 15,5 16,2 29,2 
 8 - ne vem, neodločen 10,8  6,5 4,2 
 9 - b.o.   0,0 
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E12c In kako bi se bili pripravljeni odpovedati vašemu življenjskemu standardu z namenom 
 varovanja okolja? 
 

   SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - zelo pripravljen  4,1  5,2 3,1 

 2 - kar precej pripravljen 23,1 25,9 28,5 
 3 - niti pripravljen, niti nepripravljen 33,5 33,0 31,0 
 4 - kar precej nepripravljen 12,2 15,2 15,2 
 5 - zelo nepripravljen 13,3 12,2 17,7 
 8 - ne vem, neodločen 13,8  8,4 4,3 
 9 - b.o.   0,1 
 
 
E13    V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi izjavami? 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 
 a. Za nekoga kot sem jaz je pretežko, da bi kaj dosti naredil za okolje.   
  SJM93/2 8,5 34,2 13,2 36,5 4,3  3,4  
  SJM00/2 9,3 31,1 13,3 35,0 9,7 1,6  
  SJM11/1 4,4 28,0 11,7 44,4 10,9 0,5 0,1 
          

 
b. Naredim, kar je dobro za okolje, tudi če zato porabim več denarja ali mi vzame 

več časa.   
  SJM93/2  9,6 51,7 19,3 10,9 0,9 7,6  
  SJM00/2 12,1 52,0 20,2  9,8 2,2 3,6  
  SJM11/1 10,0 57,5 21,8 9,1 0,8 0,7 0,1 
          
 c. V življenju obstajajo pomembnejše stvari kot je varovanje okolja.   
  SJM00/2 8,3 34,9      22,2       23,7     6,5     4,3  
  SJM11/1 3,6 28,7 27,6 32,3 5,7 1,7 0,3 
          

 
d. Nobenega smisla nima, da po svojih najboljših močeh skrbiš za okolje, če tega 

ne počnejo tudi drugi.  
 

  SJM00/2 12,9      33,1       9,3       33,1    10,0     1,6  
  SJM11/1 7,8 25,7 10,6 42,8 12,3 0,6 0,3 
          
 e. Mnoge trditve o ogroženosti okolja so pretirane.   
  SJM00/2 3,8      23,1      12,4       41,9    13,4     5,4  
  SJM11/1 3,0 23,1 22,2 41,3 6,7 3,2 0,5 
          
 f. Težko presodim, ali s svojim načinom življenja koristim ali škodujem okolju.    
  SJM11/1 1,1 21,3 21,8 46,1 7,3 2,3 0,1 
          
 g. Okoljski problemi neposredno vplivajo na moje vsakdanje življenje.    
  SJM11/1 7,8 39,2 23,8 24,9 2,9 1,5 0,1 
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E14a Ali na splošno mislite, da je onesnaževanje zraka, ki ga povzročajo avtomobili...  
 

   SJM93/2 SJM97/3 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - izjemno nevarno za okolje 11,1  8,8 19,3 6,7 

 2 - zelo nevarno 23,3 30,9 38,5 35,7 
 3 - srednje nevarno 54,3 50,9 38,0 49,9 
 4 - ni zelo nevarno  8,7  7,0  3,1 6,6 
 5 - sploh ni nevarno za okolje  0,4  0,7  0,3 0,3 
 8 - ne vem, neodločen  2,2  1,7  0,8 0,9 
 9 - b.o.    0,0 
 
 
E14b Ali na splošno mislite, da je onesnaževanje zraka, ki ga povzroča industrija...  
 

   SJM93/2 SJM97/3 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - izjemno nevarno za okolje 27,1 16,5 28,5 21,2 

 2 - zelo nevarno 42,0 45,6 44,3 53,3 
 3 - srednje nevarno 27,3 33,8 24,8 23,4 
 4 - ni zelo nevarno  2,0  2,1  1,3 0,7 
 5 - sploh ni nevarno za okolje  0,0  0,4  0,0 0,1 
 8 - ne vem, neodločen  1,5  1,6  1,1 1,3 
 9 - b.o.    0,0 
 
 
E14c In kaj mislite, ali so pesticidi in druga kemična sredstva, ki jih uporabljajo v 
 kmetijstvu...  
 

   SJM93/2 SJM97/3 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - izjemno nevarni za okolje 17,6 22,2 27,4 30,2 

 2 - zelo nevarni 32,8 39,4 40,4 47,0 
 3 - srednje nevarni 39,5 32,3 28,7 18,3 
 4 - niso zelo nevarni  6,5  4,0  1,6 2,9 
 5 - sploh niso nevarni za okolje  0,6  0,4  0,3 0,5 
 8 - ne vem, neodločen  3,0  1,7  1,6 1,1 
 9 - b.o.    0,0 
 
 
E14d Ali mislite, da je onesnaževanje slovenskih rek, jezer in potokov...  
 

   SJM93/2 SJM97/3 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - izjemno nevarno za okolje 30,4 22,5 28,0 22,4 

 2 - zelo nevarno 41,6 43,6 42,4 49,9 
 3 - srednje nevarno 21,5 28,4 24,4 23,2 
 4 - ni zelo nevarno  3,5  4,2  3,4 3,1 
 5 - sploh ni nevarno za okolje  0,4  0,5  0,2 0,4 
 8 - ne vem, neodločen  2,6  0,9  1,7 1,0 
 9 - b.o.    0,0 
 
 



10 
 

E14e Ali na splošno mislite, da je zvišanje temperature na Zemlji kot posledica podnebnih 
 sprememb...  * v prejšnjih meritvah ... kot posledica učinka »tople grede« 
 

   SJM93/2 SJM97/3 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - izjemno nevarno za okolje 26,3 18,6 24,4 18,7 

 2 - zelo nevarno 33,4 32,9 33,6 43,8 
 3 - srednje nevarno 20,1 28,1 24,6 26,4 
 4 - ni zelo nevarno  4,2  7,8  4,3 4,8 
 5 - sploh ni nevarno za okolje  0,6  1,3  0,8 1,2 
 8 - ne vem, neodločen 15,5 11,3 12,2 5,1 
 9 - b.o.    0,0 
 
 
E14f Ali na splošno mislite, da je spreminjanje genetske sestave nekaterih pridelkov...  
 

   SJM00/2 SJM11/1 
 1 - izjemno nevarno za okolje  12,5 20,0 

 2 - zelo nevarno  24,0 38,4 
 3 - srednje nevarno  31,2 28,0 
 4 - ni zelo nevarno  14,5 6,4 
 5 - sploh ni nevarno za okolje   2,2 0,9 
 8 - ne vem, neodločen  15,7 6,4 
 9 - b.o.  0,0 
 
 
E14g In kaj mislite, ali so jedrske elektrarne...  
 

 1 - izjemno nevarne za okolje 36,6 
 2 - zelo nevarne 35,6 
 3 - srednje nevarne 16,3 
 4 - niso zelo nevarne 7,9 
 5 - sploh niso nevarne za okolje 1,5 
 8 - ne vem, neodločen 2,1 
 9 - b.o. 0,0 
 
 
E15a Če bi morali izbrati eno, katera od spodnjih trditev je bližje vašim pogledom?  
 

   SJM93/2 SJM97/3 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - Vlada bi morala prepustiti običajnim 

ljudem, da se sami odločijo, kako bodo 
varovali okolje, pa čeprav bi to pomenilo, da 
ti vselej ne bi ravnali prav.  11,7 13,4 17,3  17,6 

 2 - Vlada bi moral sprejeti zakone, s katerimi bi 
običajnim ljudem predpisali varovanje 
okolja, pa čeprav bi bilo to v nasprotju s 
pravico ljudi, da sami sprejemajo lastne 
odločitve.  71,3 71,0 64,7 70,7 

 8 - ne vem, neodločen 17,0 15,5 18,0 11,5 
 9 - b.o.    0,3 
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E15b In katera od spodnjih trditev vam je bliže?  
   SJM93/2 SJM97/3 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - Vlada bi morala prepustiti podjetjem, da se 

sama odločijo, kako bodo varovala okolje, 
pa čeprav bi to pomenilo, da podjetja vselej 
ne bi ravnala prav.   5,6  8,5  7,8 7,5 

 2 - Vlada bi moral sprejeti zakone, s katerimi bi 
podjetjem predpisali varovanje okolja, pa 
čeprav bi bilo to v nasprotju s pravico 
podjetij, da sama sprejemajo lastne 
odločitve.  82,8 82,4 82,8 84,8 

 8 - ne vem, neodločen 12,4  9,2  9,4 7,5 
 9 - b.o.    0,2 
 
 
E16 Nekatere države za varovanje okolja na Zemlji naredijo več kot druge. Ali po vašem 
  mnenju Slovenija v splošnem naredi...  
 

   SJM00/2 SJM11/1 
 1 - več kot dovolj   0,3 1,7 

 2 - v glavnem ravno toliko kot je treba  21,9 26,8 
 3 - premalo  65,5 66,7 
 8 - ne vem, neodločen  12,2 4,6 
 9 - b.o.  0,2 
 
 
E17a Kako bi dosegli, da bi podjetja in industrija v Sloveniji varovala okolje? Kateri od 
 navedenih načinov bi bil po vašem mnenju najboljši? 
 

 1 - visoke kazni za podjetja, ki škodujejo okolju 33,5 
 2 - z davčnimi ukrepi nagraditi podjetja, ki varujejo okolje 32,9 
 3 - več informiranja in izobraževanja za podjetja o tem, kakšne so 

prednosti varovanja okolja 30,0 
 8 - ne vem, neodločen 3,6 
 9 - b.o. 0,0 
 
E17b Kako bi dosegli, da bi ljudje in njihove družine v Sloveniji varovali okolje? Kateri od 
 navedenih načinov bi bil po vašem mnenju najboljši?  
 

 1 - visoke kazni za ljudi, ki škodujejo okolju 25,0 
 2 - z davčnimi ukrepi nagraditi ljudi, ki varujejo okolje 26,6 
 3 - več informiranja in izobraževanja ljudi o prednostih varovanja 

okolja 45,4 
 8 - ne vem, neodločen 3,0 
 9 - b.o. 0,0 
 
E18 Čemu od navedenega bi morala Slovenija dati prednost, da bi zadostili energetskim 
  potrebam v prihodnosti?  (izberite samo en odgovor)  
 

 1 - premog, nafta, zemeljski plin 3,7 
 2 - jedrska energija 3,5 
 3 - sončna, vetrna ali vodna energija 80,3 
 4 - gorivo iz poljščin, gojenih za energetske potrebe (bio gorivo)  6,4 
 5 - nič od navedenega 0,6 
 8 - ne vem, neodločen 5,2 
 9 - b.o. 0,3 
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E19    V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi izjavami? 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. V zvezi z okoljskimi problemi bi morali obstajati mednarodni sporazumi, ki bi jih 

morala Slovenija in druge države spoštovati.   
  SJM00/2 39,0 51,9      2,9       1,5      0,3    4,4  
  SJM11/1 26,0 64,9 5,5 1,2 0,2 2,2 0,1 
          

 
b. Od revnih držav ni potrebno zahtevati tolikšnih naporov pri varovanju okolja kot 

od bogatih držav.   
  *SJM00/2 19,6     46,2     10,7      14,9      3,1    5,4  
  SJM11/1 2,9 25,6 15,8 40,8 13,0 1,8 0,1 
          

 
c. Gospodarski napredek v Sloveniji bo počasnejši, če ne bomo bolje skrbeli za 

okolje.  
 

  SJM00/2 15,3     36,3     16,4      18,9      3,4    9,8  
  SJM11/1 7,9 40,5 21,6 19,0 3,1 7,4 0,4 

*verzija trditve v raziskavi SJM00/2: Razumljivo je, da se revnejše države manj trudijo z varovanjem 
okolja kot bogatejše. 

 
E20a Kako pogosto se posebej potrudite in ločeno zbirate odpadke - steklo, kovine, 
 plastiko, papir in tako naprej za reciklažo?  
 

   SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - vedno 16,9 19,7 61,2 

 2 - pogosto 19,3 19,3 24,5 
 3 - včasih 24,0 20,7 9,7 
 4 - nikoli  8,4  5,7 2,2 
 8 - (tam, kjer živite, reciklaža ni na voljo)  31,4 34,6 2,3 
 9 - b.o.   0,1 
 
E20b Kako pogosto se posebej potrudite, da bi kupili sadje in zelenjavo, vzgojeno brez 
  pesticidov in drugih kemičnih sredstev?  
 

   SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - vedno 15,0 13,3 12,7 

 2 - pogosto 19,9 22,2 28,3 
 3 - včasih 25,8 27,0 38,4 
 4 - nikoli 18,5 19,6 17,0 
 8 - (ni na voljo, kjer živim)  20,9 17,9 1,6 
 9 - b.o.   2,1 
 
 
E20c In kako pogosto se odpoveste vožnji z avtom zaradi ekoloških razlogov? 
 

   SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - vedno  0,8  2,0 2,9 

 2 - pogosto  5,3  9,8 15,3 
 3 - včasih 19,8 24,7 34,8 
 4 - nikoli 52,9 41,6 35,8 
 8 - (nimam avta / ga ne znam voziti)  21,2 22,0 11,1 
 9 - b.o.   0,2 



13 
 

E20d Kako pogosto doma omejite porabo energije ali goriva zaradi ekoloških razlogov?  
  

 1 - vedno 11,7 
 2 - pogosto 37,9 
 3 - včasih 36,0 
 4 - nikoli 14,0 
 9 - b.o. 0,3 
 
 
E20e Kako pogosto varčujete ali znova uporabite že rabljeno vodo zaradi ekoloških 
 razlogov?   
 

 1 - vedno 10,4 
 2 - pogosto 26,5 
 3 - včasih 33,6 
 4 - nikoli  29,2 
 9 - b.o. 0,2 
 
 
E20f In kako pogosto se odločite, da določenih proizvodov ne boste kupili zaradi ekoloških 
 razlogov?  
 

 1 - vedno 5,0 
 2 - pogosto 24,5 
 3 - včasih 44,1 
 4 - nikoli  25,0 
 9 - b.o. 1,5 
 
 
E21 Ali ste član kakšne skupine, ki si je kot glavni cilj postavila ohranitev in varovanje 
  okolja?  
 

   SJM93/2 SJM00/2 SJM11/1 
 1 - da  3,7  4,2 3,6 

 2 - ne  96,3 95,8 96,1 
 9 - b.o.   0,3 
 
 
E22    Ali ste v zadnjih petih letih kdaj...  
 

 (le en odgovor v vsaki vrsti)  da ne b.o. 
   1 2 9 

a. podpisali peticijo v zvezi z varstvom okolja SJM93/2 10,5  89,5  
  SJM00/2 12,3  87,7  
  SJM11/1 10,8 88,4 0,8 
      

b. dali denar kakšni skupini za varstvo okolja SJM93/2  7,8 92,2  
  SJM00/2 10,9 89,1  
  SJM11/1 6,8 92,6 0,6 
      

c. sodelovali pri protestu ali demonstraciji, ko je šlo za 
varstvo okolja 

SJM93/2 5,6  94,4  
 SJM00/2 4,8 95,2  
  SJM11/1 2,8 96,4 0,8 
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E23   Ali vas v vašem življenjskem in delovnem okolju spodaj navedeni pojavi ogrožajo, 
 motijo, ali pa jih sploh ni? 
 

 
(le en odgovor v vsaki vrsti) 

to sploh ni 
problem v 

mojem 
okolju 

tega ne 
občutim, 
me ne 
moti 

me moti, 
a ni tako 

hudo 

mi 
škoduje, 
me zelo 

moti 

življenj-
sko me 
ogroža 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 
a. onesnaženje zraka,  smrad, dim               

 SJM73  37,5 20,8 20,2  14,2  6,9  0,4  
 SJM76  27,2 19,2 24,8  22,5  6,0  0,3   
 SJM80  33,3 16,1 28,3  18,6  3,1  0,5  
 SJM82  32,7 14,3 27,2  21,1  4,5  0,2  
 SJM86  31,3 17,3 30,7  15,8  4,0  0,8  
 SJM87  28,9 11,2 26,9  22,8  9,6  0,6  
 SJM90  11,2  7,5 32,3  33,3 14,7  1,2  
 SJM931 12,7 14,0 35,4  28,2  8,6  1,2  
 SJM981 12,4 16,7 38,9  26,2  5,0  0,8  
 SJM012 14,8 19,3 35,8  23,3  6,5   0,4  
 SJM031 13,5 17,0 41,9  20,7  5,6  1,3   
 SJM11/1 17,9 19,9 40,7 18,6 2,5 0,2 0,3 
         

b. hrup, ropot prometa        
 SJM73  36,5 27,1  19,6 12,1 4,4  0,3  
 SJM76  25,3 24,4  27,0 19,5 3,1  0,8  
 SJM80  31,5 22,9  29,3 13,7 0,8  0,7  
 SJM82  31,7 25,0  26,8 14,8 1,5  0,1  
 SJM86  32,7 27,3  26,7 10,8 1,9  0,6  
 SJM87  32,1 18,8  24,6 17,7 5,9  0,9  
 SJM90  18,1 17,0  34,1 23,1 6,7  1,0  
 SJM931 13,0 24,2  36,8 20,0 4,7  1,2  
 SJM981 16,3 22,0  37,7 20,0 3,4  0,6  
 SJM012 19,4 26,0  33,6 17,9 2,8  0,2  
 SJM031 21,4 25,6  33,0 15,8 3,5  0,6  
 SJM11/1 20,2 26,5 37,4 14,1 1,3 0,2 0,2 
         

c. onesnaženost naselij, odpadki           
 SJM73  30,5  21,9  27,6 16,3  3,3  0,4  
 SJM76  18,8  16,6  32,2 28,9  3,0  0,4  
 SJM80  25,0  15,1  33,4 23,5  2,0  0,8  
 SJM82  25,3  16,8  30,2 24,6  2,8  0,1  
 SJM86  28,4  16,4  33,0 19,0  2,1  1,0  
 SJM87  24,9   8,9  24,7 34,6  6,0  1,0  
 SJM90  11,1   8,3  30,8 37,9 11,1  0,7  
 SJM931  9,6  13,2  35,0 34,0  7,4  0,8  
 SJM981 12,3  14,7  35,9 30,6  6,1  0,4  
 SJM012 14,6  19,8  32,4 27,0  5,9  0,4  
 SJM031 14,8  17,0  38,2 24,5  4,7  0,8  
 SJM11/1 22,4 23,5 34,0 17,7 1,5 0,4 0,6 
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(le en odgovor v vsaki vrsti) 

to sploh ni 
problem v 

mojem 
okolju 

tega ne 
občutim, 
me ne 
moti 

me moti, 
a ni tako 

hudo 

mi 
škoduje, 
me zelo 

moti 

življenj-
sko me 
ogroža 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 
d. onesnaženost voda,   industrijske odplake      

 SJM73  38,3  26,3 18,7 13,3  3,0  0,4  
 SJM76  27,1  19,6 22,3 26,0  4,3  0,6  
 SJM80  31,5  16,8 23,1 22,6  3,8  1,0  
 SJM82  31,4  17,2 22,5 23,7  4,8  0,3  
 SJM86  33,0  18,2 24,6 18,9  3,9  1,4  
 SJM87  25,9   9,3 18,2 35,1 10,4  1,1  
 SJM90  13,4   7,6 21,9 40,8 15,5  0,9  
 SJM931 10,7  11,8 28,5 35,3 11,8  1,9  
 SJM981 14,7  13,9 28,0 33,2  9,0  1,2  
 SJM012 18,2  17,0 25,4 28,7 10,1  0,6  
 SJM031 16,1  15,7 29,4 29,1  8,9  0,8  
 SJM11/1 28,1 28,1 24,9 15,1 2,5 1,1 0,3 
         

e. onesnaženost prirodnega okolja, odpadki, 
smetišča        

 SJM73  32,3 22,1 25,0 16,9   3,3   0,5  
 SJM76  21,2 15,4 31,3 29,0   2,6   0,4  
 SJM80  24,3 14,1 31,7 26,7   2,4   0,7  
 SJM82  25,0 15,7 28,4 27,0   3,8   0,1  
 SJM86  27,1 16,2 32,2 21,0   2,1   1,4  
 SJM87  20,5  9,4 19,3 41,9   7,9   1,0  
 SJM90   9,0  6,8 27,5 43,2  12,7   0,8  
 SJM931  8,9 10,0 33,9 35,9  10,1   1,2  
 SJM981 11,1 14,2 33,6 33,9   6,7   0,6  
 SJM012 13,6 16,0 32,2 29,1   8,5   0,6  
 SJM031 14,3 17,0 33,5 27,2   6,7   1,4  
 SJM11/1 25,6 23,3 30,0 18,1 2,0 0,6 0,4 
         

f. ogroženost zaradi  nuklearne elektrarne, snovi in 
odpadkov        

 SJM86  48,8 18,3 13,1  9,1   5,9  4,9  
 SJM87  32,7  8,1 12,9 27,0  15,3  4,0  
 SJM90  16,1 10,7 20,1 29,8  20,6  2,7  
 SJM931 11,1 17,4 30,5 23,5  12,5  5,1  
 SJM981 19,2 19,4 27,4 19,7  11,2  3,2  
 SJM012 26,0 24,2 24,2 14,4   9,6  1,6  
 SJM031 25,1 21,0 27,1 17,1   7,5  2,1  
 SJM11/1 53,6 25,3 12,7 4,4 1,8 1,8 0,3 
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(le en odgovor v vsaki vrsti) 

to sploh ni 
problem v 

mojem 
okolju 

tega ne 
občutim, 
me ne 
moti 

me moti, 
a ni tako 

hudo 

mi 
škoduje, 
me zelo 

moti 

življenj-
sko me 
ogroža 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 
g. propadanje gozdov          

 SJM86  22,1 15,9 29,3  23,7   6,6  2,3  
 SJM87  15,4  5,4 15,1  43,8  18,1  1,7  
 SJM90   5,0  5,6 21,6  44,7  21,4  1,8  
 SJM931  4,1  7,5 28,3  38,5  18,9  2,7  
 SJM981  6,7  9,4 31,6  40,5   9,9  1,9  
 SJM012 10,3 12,7 33,7  30,2  12,7  0,5  
 SJM031 11,1 14,7 31,7  28,3  12,2  2,0  
 SJM11/1 27,4 22,5 26,3 18,0 4,1 1,5 0,3 

 
 
SEDAJ PA NEKAJ VPRAŠANJ O ZDRAVSTVU V SLOVENIJI. 
 
Z1 Če pomislite na svoje življenje nasploh, kako srečni ali nesrečni ste – gledano v 
 celoti? 
  

    SJM031 SJM11/1 
 1 - popolnoma srečen 10.6 7,8 

 2 - zelo srečen 18.5 23,1 
 3 - dokaj srečen 53.0 51,9 
 4 - niti srečen, niti nesrečen 14.6 13,4 
 5 - dokaj nesrečen  2.3 2,4 
 6 - zelo nesrečen  0.6 0,6 
 7 - popolnoma nesrečen  0.1 0,1 
 8 - ne vem  0.3 0,5 
 9 - b.o.   0,2 
 
 
Z2 Koliko zaupate... 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
popol-
noma 

zaupam 
precej 

zaupam 

bolj 
malo 

zaupam 

zelo 
malo 

zaupam 
sploh ne 
zaupam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 
 a. izobraževalnemu sistemu v Sloveniji    
  *SJM981 12,0 53,9 22,5 5,6 2,5 3,5 - 
  *SJM091 11,9 52,3 25,1 5,6 2,3 1,9 0,8 
  SJM11/1 4,7 45,9 34,2 7,0 3,0 5,0 0,2 
          
 b. zdravstvenemu sistemu v Sloveniji    
  SJM11/1 4,6 39,2 36,0 14,6 4,6 0,6 0,5 

*Verzija vprašanja: šolam in izobraževalnemu sistemu 
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Z3    Kaj bi nasploh rekli za zdravstveni sistem v Sloveniji? Ali menite, da...?                 
 

 1 - ne potrebuje nobenih sprememb 3,8 
 2 - potrebuje le nekaj sprememb 39,1 
 3 - potrebuje veliko sprememb   44,5 
 4 - mora biti v celoti spremenjen 9,1 
 8 - ne vem 3,5 
 9 - b.o. 0,1 
 
 
Z4    Ali je pravično, ali ni pravično, da ljudje z višjimi dohodki lahko zagotovijo boljšo 
 izobrazbo svojim otrokom kot ljudje z nižjimi dohodki? 
 

 1 - zelo pravično 1,4 
 2 - deloma pravično 8,1 
 3 - niti pravično, niti nepravično 10,2 
 4 - deloma nepravično 16,8 
 5 - zelo nepravično 61,9 
 8 - ne vem, ne morem izbrati 1,4 
 9 - b.o. 0,2 
 
 
Z5    Ali je pravično, ali ni pravično, da si ljudje z višjimi dohodki lahko privoščijo boljšo 
 zdravstveno oskrbo kot ljudje z nizkimi dohodki? 
 

 1 - zelo pravično 1,5 
 2 - deloma pravično 6,2 
 3 - niti pravično, niti nepravično 8,1 
 4 - deloma nepravično 12,8 
 5 - zelo nepravično 70,5 
 8 - ne vem, ne morem izbrati 0,8 
 9 - b.o. 0,1 
 
 
Z6     Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami?     
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 

a. V naslednjih nekaj letih se bo 
zdravstveni sistem v Sloveniji 
izboljšal.  0,9 20,3 27,4 36,8 5,5 9,1 0,1 

 
b. Ljudje uporabljajo zdravstvene 

usluge več kot je potrebno. 7,9 37,4 23,3 24,1 2,0 5,0 0,3 

 
c. Država naj zagotavlja le omejen 

obseg zdravstvenih uslug. 0,6 10,0 13,1 56,7 15,7 3,4 0,6 

 
d. V celoti gledano je zdravstveni 

sistem v Sloveniji neučinkovit. 5,9 21,1 32,2 35,4 2,7 2,3 0,5 
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Z7 Koliko bi bili pripravljeni plačevati višje davke za to, da bi izboljšali raven zdravstvene 
 preskrbe za vse ljudi v Sloveniji? 
 

 1 - zelo pripravljen 1,1 
 2 - kar precej pripravljen 18,4 
 3 - niti pripravljen, niti nepripravljen 30,1 
 4 - kar precej nepripravljen 17,2 
 5 - zelo nepripravljen 28,2 
 8 - ne vem, neodločen 4,6 
 9 - b.o. 0,4 
 
 
Z8     Ali podpirate ali zavračate javno financiranje...     
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) močno 
podpiram 

podpi-
ram niti - niti 

sem 
proti 

 zelo 
sem 
proti 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. preventivnih zdravniških 

pregledov 32,2 52,5 6,7 4,6 1,6 2,3 0,1 

 
b. zdravljenja okuženih s HIV oz. 

obolelih za AIDS-om 26,4 52,1 11,5 4,9 1,4 3,6 0,1 

 
c. preventivnih programov proti 

debelosti 18,3 39,6 20,8 14,5 3,2 3,4 0,1 
 d. transplantacije organov 36,8 49,0 6,8 2,9 1,4 3,0 0,1 

 
 
Z9     Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Ljudje morajo imeti dostop 
 do javnega zdravstva tudi v primeru, ko… 
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. ... nimajo slovenskega 

državljanstva. 22,0 62,3 7,9 4,5 0,7 2,3 0,2 

 
b. ... ravnajo tako, da škodujejo 

svojemu zdravju.  7,4 41,6 18,8 23,1 5,3 3,5 0,4 
 
 
Z10 Kaj menite, koliko ljudi v Sloveniji nima dostopa do zdravstvene oskrbe, ki jo 
 potrebujejo?  
 

 1 - ni takšnih ljudi 3,6 
 2 - zelo malo 15,9 
 3 - nekaj jih je  51,0 
 4 - veliko je takšnih ljudi  20,1 
 8 - ne vem 9,2 
 9 - b.o. 0,2 
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Z11     Resne zdravstvene težave so lahko posledica različnih dejavnikov. Koliko soglašate 
 ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Ljudje imajo resne zdravstvene težave… 
 
   

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. ... ker so ravnali tako, da so 

škodovali svojemu zdravju. 6,9 54,3 21,4 11,8 0,9 4,2 0,5 

 

b. ... zaradi okolja, ki so mu 
izpostavljeni pri delu ali v kraju 
bivanja. 9,1 68,8 13,3 4,9 0,3 3,1 0,5 

 c. ... zaradi genetskih razlogov. 6,0 58,1 19,2 7,7 0,3 8,2 0,5 
 d. ... ker so revni. 8,6 52,5 19,6 13,3 1,8 3,8 0,5 

 
Z12 Denimo, da potrebujeta isto srčno operacijo dva enako bolna bolnika. Eden od njiju je 
 nekadilec, drugi pa je reden kadilec. Kaj menite, kdo naj bi bil operiran prvi?  
 

 1 - nekadilec 30,3 
 2 - redni kadilec 1,8 
 3 - njune kadilske navade ne bi smele imeti vpliva    63,0 
 8 - ne vem 4,7 
 9 - b.o. 0,1 
 
 
Z13 In poglejmo še dva druga bolnika, ki potrebujeta isto srčno operacijo. Eden od njiju je 
 star 30 let, drugi pa 70 let. Kaj menite, kdo naj bi bil operiran prvi? 
 

 1 - tisti, ki je star 30 let 46,5 
 2 - tisti, ki je star 70 let 1,8 
 3 - njuna starost ne bi smela imeti vpliva    47,5 
 8 - ne vem 4,2 
 9 - b.o. 0,1 
 
 
Z14 Poglejmo še dva bolnika, ki potrebujeta isto srčno operacijo. Eden od njiju ima 
 majhne otroke, drugi pa nima majhnih otrok. Kaj menite, kdo naj bi bil operiran prvi? 
 

 1 - tisti, ki ima majhne otroke 49,2 
 2 - tisti, ki nima majhnih otrok 0,4 
 3 - to, ali ima bolnik majhne otroke, ali ne, ne bi smelo imeti vpliva    46,8 
 8 - ne vem 3,6 
 9 - b.o. 0,1 
 
 
Z15     Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjima izjavama?     
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 

a. Alternativna medicina bolje 
rešuje zdravstvene težave kot 
uradna medicina. 1,7 10,4 31,4 31,5 6,9 17,8 0,3 

 
b. Alternativna medicina obljublja 

več kot lahko ponudi. 6,6 36,4 22,7 11,8 1,4 20,7 0,4 
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Z16 Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o zdravnikih v Sloveniji?     
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh ne 
sogla-
šam ne vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. V celoti gledano lahko 

zdravnikom zaupamo.    6,3 64,1 19,6 9,0 0,5 0,5 0,1 

 

b. Zdravniki se z bolniki pogovorijo 
o vseh možnih oblikah 
zdravljenja.  2,9 40,2 28,3 22,5 3,2 2,9 0,1 

 

c. Medicinsko znanje zdravnikov 
ni tako kakovostno kot bi 
moralo biti. 2,7 23,5 25,9 37,5 2,6 7,5 0,4 

 
d. Zdravnike bolj skrbi zaslužek 

kot pa bolniki. 8,1 31,7 30,1 22,8 2,9 4,1 0,3 

 

e. Zdravniki bi svojim bolnikom 
priznali napako, če bi jo storili 
pri njihovem zdravljenju.  1,7 17,9 17,6 42,1 14,0 6,6 0,3 

 
 
Z17 Kako pogosto ste v zadnjih štirih tednih ... ? 
 
  (le en odgovor v vsaki vrsti) nikoli redko občasno pogosto 

zelo 
pogosto ne vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 

a. ... imeli težave pri delu v službi 
ali pri domačih opravilih zaradi 
zdravstvenih problemov   54,0 17,7 14,8 7,5 5,4 0,6 0,2 

 b. ... imeli fizične bolečine          40,1 19,4 21,4 11,7 6,9 0,2 0,2 

 
c. ... se počutili nesrečne in 

depresivne 57,9 21,7 13,5 4,9 1,4 0,5 0,2 
 d. ... izgubili zaupanje vase 72,4 17,1 6,6 2,2 0,8 0,6 0,3 

 
e. ... imeli občutek, da ne morete 

premagati svojih težav 65,8 20,1 8,6 3,9 1,0 0,4 0,2 
 
 
Z18 Kako pogosto ste v zadnjih 12 mesecih vi obiskali ali vas je na domu obiskal... ? 
 
  (le en odgovor v vsaki vrsti) nikoli redko občasno pogosto 

zelo 
pogosto ne vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 
 a. zdravnik   42,4 28,2 17,7 8,2 3,3 0,1 0,1 
 b. zdravilec alternativne medicine 91,8 4,2 1,6 0,4 0,3 0,6 1,3 

 
 
Z19 Ali ste bili v zadnjih 12 mesecih hospitalizirani, preživeli vsaj eno noč v bolnišnici? 

(šteje tudi porod)  
 

 1 - da 12,4 
 2 - ne 87,4 
 9 - b.o. 0,2 
 
 
 



21 
 

Z20 Ali se je v zadnjih 12 mesecih zgodilo, da niste dobili zdravstvene oskrbe, ki ste jo 
potrebovali, ker... ?  

 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
da ne 

ni potreboval  
zdravstvene 

oskrbe b.o. 
   1 2 8 9 

 a. ... niste mogli plačati zanjo. 1,1 86,0 12,2 0,7 

 
b. ... si niste mogli privoščiti odsotnosti z dela, ali ste 

imeli druge obveznosti.  4,4 82,5 12,0 1,0 

 
c. ... zdravstvena oskrba, ki ste jo potrebovali, ni bila 

na voljo v bližini vašega doma. 1,7 85,1 12,4 0,8 
 d. ... ker je bila čakalna vrsta (pri zdravniku) predolga. 7,4 79,6 12,4 0,6 

 
 
Z21 V primeru, da bi resno zboleli, kakšna je verjetnost, da bi dobili ali ne bi dobili...     
 
  

(le en odgovor v vsaki 
vrsti) zagotovo bi 

dobil 
verjetno bi 

dobil 

enake 
možnosti, 

da bi dobil, 
ali da ne bi 

dobil  
verjetno 

ne bi dobil 
zagotovo 
ne bi dobil ne vem b.o. 

       1 2 3 4 5 8 9 

 
a. najboljše razpoložljivo 

zdravljenje v Sloveniji. 5,7 39,6 29,1 16,5 3,8 4,9 0,3 

 
b. možnost zdravljenja pri 

zdravniku po lastni izbiri. 5,3 35,3 26,1 22,4 5,0 5,8 0,2 
 
 
Z22 Kako ste nasploh zadovoljni ali nezadovoljni  s sistemom zdravstvenega varstva v 

Sloveniji? 
 

 1 - popolnoma zadovoljen 1,7 
 2 - zelo zadovoljen 8,5 
 3 - dokaj zadovoljen 52,7 
 4 - niti zadovoljen, niti nezadovoljen 23,8 
 5 - dokaj nezadovoljen 7,4 
 6 - zelo nezadovoljen 4,0 
 7 - popolnoma nezadovoljen 0,8 
 8 - ne vem 0,9 
 9 - b.o. 0,3 
 
 
Z23 Kako ste bili zadovoljni ali nezadovoljni  s tem, kako so vas obravnavali ... (odnos, 
 zdravljenje in sam pregled kot celota) 
 
 a. ko ste nazadnje obiskali zdravnika? 
 

  
popolnoma 
zadovoljen 

 
zelo 

zadovoljen 

 
dokaj 

zadovoljen 

 
 

niti-niti 

 
dokaj ne-

zadovoljen 

 
zelo ne-

zadovoljen 

popolnoma 
nezado-
voljen 

 
se ne 

nanaša 

 
ne 

vem b.o. 
 01 02 03 04 05 06 07 97 98 99 
 10,7 32,3 38,8 6,2 5,4 2,1 0,6 2,3 0,6 0,8 
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 b. ko ste nazadnje obiskali alternativnega zdravilca? 
 

  
popolnoma 
zadovoljen 

 
zelo 

zadovoljen 

 
dokaj 

zadovoljen 

 
 

niti-niti 

 
dokaj ne-

zadovoljen 

 
zelo ne-

zadovoljen 

popolnoma 
nezado-
voljen 

 
se ne 

nanaša 

 
ne 

vem b.o. 
 01 02 03 04 05 06 07 97 98 99 
 1,8 5,1 3,5 1,3 0,3 0,6 0,5 82,3 3,7 1,0 
 
 c. ko ste bili nazadnje v bolnišnici? 
 

  
popolnoma 
zadovoljen 

 
zelo 

zadovoljen 

 
dokaj 

zadovoljen 

 
 

niti-niti 

 
dokaj ne-

zadovoljen 

 
zelo ne-

zadovoljen 

popolnoma 
nezado-
voljen 

 
se ne 

nanaša 

 
ne 

vem b.o. 
 01 02 03 04 05 06 07 97 98 99 
 5,9 20,1 24,3 3,7 1,7 1,3 0,6 38,7 3,2 0,5 
 
 
Z24 Ali kadite cigarete? (Če jih) Koliko cigaret približno pokadite na dan? 
 

 1 - ne kadim in nikoli nisem kadil 61,0 
 2 - sedaj ne kadim, vendar sem včasih kadil 16,2 
 3 - pokadim 1-5 cigaret na dan 5,2 
 4 - pokadim 6-10 cigaret na dan 6,1 
 5 - pokadim 11-20 cigaret na dan 9,0 
 6 - pokadim 21-40 cigaret na dan 1,8 
 7 - pokadim več kot 40 cigaret na dan 0,2 
 8 - ne vem 0,5 
 9 - b.o. 0,1 
 
 
Z25 Kako pogosto...  
 
  

(le en odgovor v vsaki vrsti) 
nikoli 

enkrat 
na 

mesec 
 ali manj 

večkrat 
na 

mesec 
večkrat  

na teden 
vsak 
dan ne vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

 
a. popijete 4 ali več alkoholnih 

pijač na dan  66,0 22,8 7,9 1,8 0,5 0,8 0,2 

 

b. se ukvarjate s fizično 
aktivnostjo vsaj 20 minut tako, 
da se preznojite in zadihate bolj 
kot običajno      13,4 11,4 18,0 30,8 26,0 0,2 0,3 

 c. jeste sveže sadje ali zelenjavo 0,8 1,4 6,3 35,2 55,6 0,2 0,5 
 
 
Z26 Kaj bi na splošno rekli, ali je vaše zdravje ...  
 

   SJM062 SJM11/1 
 1 - odlično         8,9 8,2 

 2 - zelo dobro     22,4 23,4 
 3 - dobro      34,9 37,6 
 4 - zadovoljivo    23,2 22,4 
 5 - slabo             9,9 8,3 
 8 - ne vem 0,4 0,0 
 9 - b.o. 0,3 0,1 
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Z27 Ali imate dolgotrajno bolezen, kronične težave ali invalidnost?  
 

 1 - da 29,2 
 2 - ne 70,4 
 9 - b.o. 0,4 
 
Z28 Kakšna je vaša...    
 

a. telesna višina 
 

  SJM11/1 
1 - do 160 cm 17,2 
2 - od 161 do 170 cm 35,8 
3 - od 171 do 180 cm 31,1 
4 - od 181 do 190 cm 12,7 
5 - 191 cm in več 1,5 
8 -  ne vem 1,6 
9 - b.o. 0,3 
 
povprečje: 179,26 cm 
 

b. telesna teža 
  

  SJM11/1 
1 - do 60 kg 17,1 
2 - od 61 do 70 kg 24,4 
3 - od 71 do 80 kg 24,8 
4 - od 81 do 90 kg 16,7 
5 - 91 kg in več 14,5 
8 -  ne vem 2,2 
9 - b.o. 0,2 
 
povprečje: 75,28 kg 
 
Z29 Kakšno vrsto zdravstvenega zavarovanje imate?  
 

 1 - nimam zdravstvenega zavarovanja             0,4 
 2 - samo obvezno zdravstveno zavarovanje (ZZZS) 8,2 
 3 - obvezno in dopolnilno zdravstveno zavarovanje  

(ZZZZS + Vzajemna, Triglav, Adriatic) 86,0 
 4 - obvezno, dopolnilno in dodatno (nadstandard) zavarovanje 3,0 
 5 - obvezno, dodatno in privatno zavarovanje (npr. 1ZA) 0,7 
 6 -  samo privatno zavarovanje (npr. 1ZA) 0,0 
 7 - drugo:    0,3 
 8 - ne vem        1,3 
 9 - b.o. 0,2 
 
 
 Odgovarjajo samo tisti, ki imajo zdravstveno zavarovanje (Z29=2-7); n=1064) 
Z30 Ko pomislite na to, kaj vse krijejo vaše police zdravstvenega zavarovanja, ali bi rekli, 
 da...  
 

 1 - ste zelo dobro zavarovani        5,0 
 2 - ste dobro zavarovani     73,7 
 3 - niste dobro zavarovani 12,3 
 8 - ne vem 8,6 
 9 - b.o. 0,4 
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NACIONALNA RAZISKAVA DELO - DRUŽINA 
  
Sedaj pa nekaj vprašanj iz nacionalne raziskave o odnosu delo – družina.  Zanimata nas 
vaše delovno okolje in vaša družinska situacija. V celotnem sklopu raziskave delo in družina 
vas bomo spraševali o organizaciji, pri čemer mislimo na podjetje, organizacijo, ustanovo, 
ipd., kjer ste zaposleni. 
 
K1 Kaj je vaša sedanja delovna aktivnost, ali ste sedaj zaposleni, ali kaj drugega?  
       
       Delovno aktiven-a:  

 01 - polno zaposlen/a (36 in več ur na teden) 42,1 
 02 - zaposlen/a za skrajšan delovni čas (15 do 35 ur na teden)   2,2 
 03 - zaposlen/a za manj kot 15 ur na teden / začasno ne dela     0,2 
 04 - samozaposlen/a (kmet, samostojni obrtnik, svobodni poklic) 3,1 
 05 - pomagajoči družinski član     0,0 
 06 - formalno brezposeln/a, ki občasno kaj dela in prejema denarno 

nadomestilo, socialno pomoč  0,3 
 07 - formalno brezposeln/a, ki občasno kaj dela in ne prejema 

denarnega nadomestila, socialne pomoči   0,6 
 08 - brezposeln/a (ni registriran/a), a občasno kaj dela za gotovino 0,2 
 09 - dijak/inja, študent/ka, ki občasno kaj dela    4,7 
 10 - vajenec/ka, ki občasno kaj dela    0,0 
 11 - upokojenec/ka, občasno še kaj dela (tudi delna zaposlitev)  0,9 
 
Ni delovno aktiven-a:   

 12 - brezposeln/a (ni registriran/a), ki ne dela, nima nadomestil ali 
socialne pomoči, a išče delo oziroma zaslužek   4,3 

 13 - delovno neaktiven/a, a ima rentne dohodke   0,7 
 14 - dijak/inja, študent/ka, ki ne dela  5,9 
 15 - vajenec/ka, ki ne dela       0,0 
 16 - upokojenec/ka brez dodatne zaposlitve, razen hišnih opravil  29,2 
 17 - gospodinja, hišna opravila     3,0 
 18 - trajno delovno nezmožen/a                1,1 
 19 - ostali delovno neaktivni     1,4 
 99 - b.o. 0,0 

  
 

SAMO ZA DELOVNO NEAKTIVNE (če K1 = 12-19); n=493 

 
K2 Kdaj ste bili nazadnje delovno oziroma zaposlitveno aktivni/a?   

Podatki so v bazi 
 

K2a Kakšen je bil razlog prenehanja te zadnje delovne aktivnosti? 
 

 1  - sporazumno prenehanje dela 5,9 
 2 - dal/a sem odpoved  1,4 
 3 - dobil/a sem odpoved (kot presežek) 5,7 
 4 - dobil/a sem odpoved (stečaj, ukinitev organizacije) 4,7 
 5 - sem se upokojil/a 50,5 
 6 - kaj drugega 9,9 
 9 - še nikoli ni bil/a delovno aktiven/a (zaposlen/a) 18,5 
  b.o. 3,4 

 
––––––-––-–––- Delovno neaktivni preskok na F1 stran 31 
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SAMO ZA DELOVNO AKTIVNE (če K1 = 01-11); n=589 

 
K3(akt) Je vaše zaposlitveno razmerje za...:  
  

  1 - nedoločen čas 75,0 
 2 - določen čas 15,4 
 3 - občasna dela 9,3 
 8 - ne vem 0,0 
 9 - b.o. 0,2 

 
 
K4(akt) Kakšna je podlaga vašega dela?  
  

  1 - pisna pogodba o zaposlitvi 85,9 
 2 - pisna pogodba o honorarnem delu 1,4 

 3 - pisna podjemna pogodba 1,4 
 4 - druge vrste pisna pogodba (agencijsko delo, javno delo ipd.) 0,7 
 5 - dijaška oziroma študentska napotnica za delo 7,0 
 6 - zgolj ustni dogovor z delodajalcem 1,5 
 8 - ne vem 1,4 
 9 - b.o. 0,9 

 
 
K5(akt) Koliko je zaposlenih v vaši organizaciji?  
 

 1 - do 10 zaposlenih (mikro organizacija) 27,7 
 2 - od 11 do 50 zaposlenih (mala) 20,4 
 3 - od 51 do 250 zaposlenih (srednja) 23,4 
 4 - nad 250 zaposlenih (velika) 26,7 
 8 - ne vem 1,0 
 9 - b.o. 0,8 

 
 
K6(akt)  Naša organizacija je povečini usmerjena na …? 
 

 1 - domači trg 76,2 
 2 - tuji trg 20,0 
 8 - ne vem 2,2 
 9 - b.o. 1,5 

 
 
K7(akt)  Povejte nam, kako uspešno je vaše podjetje, organizacija, ustanova. 
 

 1 - uspešna 72,3 
 2 - niti-niti 21,1 
 3 - neuspešna 2,4 
 8 - ne vem 3,4 
 9 - b.o. 0,8 
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SLEDIJO VPRAŠANJA O GLAVNEM PODROČJU DELA 
 
K8(akt)  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o naravi vašega 

dela? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne soglašate, in 5, da 
močno soglašate.     

 
 

(en odgovor v vsaki vrsti) 
sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Danes (za službo) delam 

neprimerno več kot sem delal/a 
pred desetimi leti.  5,6 16,3 15,3 34,3 16,8 10,7 1,0 3,46 

b. Pred izbruhom finančne krize 
sem (za službo) delal/a več kot 
danes.  7,3 49,1 20,9 13,8 1,7 6,5 0,8 2,50 

c. Za delo izven osnovne 
zaposlitve, s katerim bi si 
izboljšal/a življenjski standard, 
nimam več časa. 4,1 28,7 14,3 37,5 9,7 3,1 2,7 3,21 

d. V službi imam preveč dela, da bi 
ga lahko opravil/a sam/a. 6,1 39,7 22,8 23,9 5,4 0,7 1,4 2,82 

e. Pri delu (v službi) sem nenehno 
v časovni stiski. 5,6 32,8 22,8 30,4 7,6 0,0 0,8 3,02 

f. Delam v nevarnih in / ali 
nezdravih delovnih pogojih. 18,5 46,3 16,0 15,4 2,9 0,2 0,7 2,37 

g. Opravljam težka fizična dela. 24,4 40,9 16,8 13,9 2,9 0,0 1,0 2,29 
h. Moje delo je stresno. 5,4 20,7 22,2 38,7 11,9 0,2 0,8 3,31 
 
 
K9(akt)  V kolikšni meri pa soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o zahtevnosti 

vašega dela?  
 

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Na delovnem mestu se od mene 

pričakuje več kot znam. 11,2 50,4 19,7 14,9 3,1 0,2 0,5 2,48 
b. Na mojem delovnem mestu mi 

moje izkušnje nič ne koristijo. 23,4 59,6 6,6 7,8 1,9 0,2 0,5 2,04 
c. Izgubljam se v kopici različnih 

delovnih nalog. 13,2 50,1 18,7 14,4 2,9 0,0 0,7 2,43 
 
 
K10(akt)  Kako je cenjeno vaše delo? 
 

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Organizaciji dajem več kot ona 

meni.  2,7 27,2 27,0 32,6 7,5 2,2 0,8 3,15 
b. Imam občutek, da mi 

organizacija daje toliko, kot 5,4 29,0 24,8 35,1 2,5 2,2 0,8 3,00 
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dajem jaz organizaciji. 
 
K11(akt)  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o pripadnosti vaši 

organizaciji? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne soglašate, in 5, 
da močno soglašate.  

 
 

(en odgovor v vsaki vrsti) 
sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Tudi svojim otrokom bi 

priporočil/a zaposlitev v  
organizaciji, kjer sem sedaj 
zaposlen/a. 14,4 29,2 20,4 26,5 2,9 5,8 0,8 2,72 

b. Imam premalo drugih možnosti, 
da bi zapustil/a obstoječo 
organizacijo. 5,9 29,5 16,3 39,7 5,8 1,7 1,0 3,10 

c. Bil/a bi zadovoljen/a, če bi vso 
kariero naredil/a v tej 
organizaciji. 8,0 25,8 20,5 37,4 5,9 1,5 0,8 3,08 

d. V danem trenutku je zaposlitev v 
obstoječi organizaciji predvsem 
stvar nuje. 7,6 29,9 21,7 33,6 5,4 1,0 0,7 2,99 

e. Eden glavnih razlogov, da še 
ostajam v organizaciji je, da 
čutim moralno obvezo za to. 16,0 43,5 17,8 19,7 0,5 1,4 1,2 2,44 

f. Vsak dan se z veseljem 
odpravim na sedanje delovno 
mesto. 3,4 9,3 29,4 48,6 8,1 0,5 0,7 3,49 

g. Zapustiti organizacijo v danem 
trenutku mi predstavlja prevelik 
stres. 7,0 28,0 18,5 36,7 6,5 1,7 1,7 3,08 

h. Prepogosto menjavanje  
organizacij se mi ne zdi etično. 7,6 30,4 21,1 33,8 3,6 2,9 0,7 2,95 

i. Imel/a bi slabo vest, če bi v 
danem trenutku zapustil/a 
organizacijo. 12,1 36,5 18,7 26,5 2,7 2,0 1,5 2,70 

 
 
K12(akt)  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s spodnjimi trditvami? 
 

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Pripravljen/a sem delati več le 

za višjo plačo. 3,6 21,2 18,5 45,5 9,2 1,0 1,0 3,36 
b. Pripravljen/a sem delati več, tudi 

če se plača ne zviša, saj je 
pomembno, da ohranim službo. 5,9 30,7 28,9 29,7 2,5 1,2 1,0 2,92 

c. V zadnjih 3 letih se je zaradi 
dodanih novih delovnih nalog / 
opravil povečala zahtevnost 
mojega delovnega mesta. 3,1 16,6 16,0 47,5 9,5 5,6 1,7 3,47 
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K13(akt)  V kolikšni meri pa soglašate ali ne soglašate s trditvami o družbeni odgovornosti 
vaše organizacije?.  

 
 

(en odgovor v vsaki vrsti) 
sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Naša organizacija zmanjšuje 

negativni vpliv svojega 
poslovanja na naravno okolje 
(npr. varčevanje z energijo, 
papirjem ipd.). 3,2 14,8 17,7 51,6 7,6 4,2 0,8 3,48 

b. Naša organizacija investira v 
ustvarjanje boljšega življenja za 
prihodnje rodove. 3,4 20,4 24,3 37,7 5,3 8,0 1,0 3,23 

c. Naša organizacija podpira in 
donira sredstva različnim 
organizacijam, ki se ukvarjajo s 
perečimi družbenimi problemi. 7,1 28,2 18,5 26,1 2,9 16,1 1,0 2,87 

d. Naša organizacija spodbuja 
zaposlene, da se izobražujejo in 
usposabljajo. 3,6 13,8 17,8 49,9 10,2 3,4 1,4 3,52 

e. Vodstvo organizacije upošteva 
potrebe zaposlenih. 3,4 13,4 26,1 48,4 5,1 2,0 1,5 3,40 

f. Naša organizacija je sprejela 
ukrepe za usklajevanje dela in 
družinskega življenja. 4,6 27,5 24,6 31,6 3,9 6,6 1,2 3,03 

g. Naša organizacija redno plačuje 
prispevke za zaposlene. 1,0 1,7 4,2 56,4 31,7 3,7 1,2 4,22 

h. Naša organizacija skrbi za to, da 
je poslovanje vedno v mejah 
zakonskih določb. 1,2 2,7 8,8 58,1 22,1 6,1 1,0 4,05 

 
 
K14(akt) In koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o strategiji vaše 
  organizacije?  
    

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Zanima nas le zmagovanje. 3,1 29,0 27,3 27,0 5,9 6,1 1,5 3,04 
b. Stalno iščemo in ustvarjamo 

novosti. 1,2 9,5 16,5 57,9 10,4 3,7 0,8 3,70 
c. Vedno sledimo močnejšim. 1,7 14,3 24,4 44,8 7,5 6,3 1,0 3,45 
d. V glavnem vztrajamo na 

uveljavljenih programih. 0,8 13,8 19,7 55,3 5,8 3,2 1,4 3,54 
e. Kriza nas je precej omrtvičila. 6,3 29,0 32,4 23,8 3,7 3,7 1,0 2,89 
f. Lahko se zanesemo samo nase 

in našo ustvarjalnost pri novih 
izdelkih / storitvah. 0,8 12,6 20,7 51,6 7,6 5,1 1,5 3,56 

g. V naši organizaciji skrbimo 
samo za zniževanje stroškov. 5,1 22,9 27,5 34,6 3,9 4,9 1,0 3,10 
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K15(akt)  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvami o ravnanju z ljudmi v vaši 

organizaciji?  
 

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Na prosta delovna mesta 

postavljamo predvsem ljudi iz 
organizacije. 4,2 24,8 17,3 35,0 3,9 12,7 2,0 3,11 

b. Naša organizacija na trgu išče 
talente. 8,0 29,7 19,9 24,6 3,7 12,1 2,0 2,84 

c. Naša organizacija ima sistem 
poklicnega napredovanja 
zaposlenih. 5,8 25,0 21,1 36,3 3,4 6,3 2,2 3,07 

d. Na delovnem mestu imam dovolj 
informacij, da lahko učinkovito 
opravljam svoje delo. 1,5 3,6 11,0 72,8 8,1 1,0 1,9 3,85 

e. Nadrejeni me spodbujajo, da 
sodelujem pri sprejemanju 
odločitev, ki se tičejo mojega 
vsakdanjega dela. 4,8 11,9 17,7 52,8 8,0 2,7 2,2 3,50 

f. Opisi mojih del in nalog so jasni 
in natančni. 2,7 6,6 12,1 62,6 13,2 0,8 1,9 3,79 

g. V naši organizaciji imam 
možnost napredovanja. 7,5 21,7 19,7 40,2 5,8 2,5 2,5 3,16 

h. Organizacija, v kateri sem 
zaposlen/a, ima jasen sistem za 
ocenjevanje uspešnosti 
zaposlenih. 8,0 18,3 24,3 36,7 6,5 4,6 1,7 3,16 

i. Moja plača je določena z jasnimi 
kriteriji - kosovna norma, 
dosežena prodaja, urna 
postavka, ipd. 3,9 14,9 13,8 51,1 12,2 2,4 1,7 3,55 

j. V organizaciji imamo time, ki so 
sestavljeni iz članov različnih 
oddelkov. 7,1 26,1 12,7 42,6 4,8 4,9 1,7 3,13 

k. Naša organizacija uporablja 
sistem kroženja zaposlenih med 
delovnimi mesti. 14,8 32,6 14,3 29,0 2,7 4,8 1,9 2,70 

l. Naša organizacija me spodbuja 
za boljšo kakovost proizvoda, 
storitev. 2,5 10,4 16,6 58,4 7,1 2,9 2,0 3,60 

m. V naši organizaciji si zaposleni 
velikokrat izmenjujemo novo 
znanje in informacije. 3,6 7,6 14,3 60,6 10,0 2,2 1,7 3,69 

n. Naš sistem nagrajevanja 
motivira zaposlene, da načrtno 
pridobivajo novo znanje. 10,2 20,7 28,4 31,2 4,6 3,1 1,9 2,99 
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K16(akt)  Na koga se najprej obrnete, če česa s področja vašega poklicnega dela ne znate? 
 

 1 - na izkušenejšega sodelavca mojega ranga v organizaciji 44,8 
 2 - na neposredno nadrejenega organizacijskega vodjo 30,7 
 3 - na uglednega poklicnega strokovnjaka, četudi je ta izven 

organizacije 10,0 
 4 - na nikogar, probleme rešujem sam 13,1 
 8 - ne vem 0,5 
 9 - b.o. 0,8 

 
 
K17(akt)  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvami o vaši organizaciji? Ocenite z 

lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne soglašate, in 5, da močno soglašate.  
 

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Naša organizacija hitreje 

ustvarja nove proizvode / 
storitve kot konkurenca. 4,1 20,0 32,4 27,8 2,2 11,7 1,7 3,05 

b. V naši organizaciji so nova 
znanja uporabljena za 
izboljšanje proizvodov / storitev 
in drugih procesov dela. 2,9 9,0 18,3 56,5 3,7 7,8 1,7 3,54 

c. Naša organizacija ustrezno 
reagira na predloge za 
izboljšave s strani zaposlenih. 5,3 12,9 24,3 46,3 4,2 5,6 1,4 3,34 

d. Naša organizacija nas spodbuja, 
da smo pri svojem delu 
inovativni. 3,7 11,4 20,4 52,3 7,3 3,2 1,7 3,51 

 
 
K18(akt)  Ali menite, da se inovativnost zaposlenih v vaši organizaciji izraža predvsem v:  
 

 (en odgovor v vsaki vrsti) da ne ne vem b.o. 
  1 2 8 9 

a. novih izdelkih ali storitvah 53,0 35,0 9,3 2,7 
b. podajanju t.i. koristnih predlogov (izboljšav) 

procesa dela 70,8 19,4 7,6 2,2 
c. razvijanju novih proizvodnih postopkov oziroma 

procesov dela 57,2 30,9 9,5 2,4 
d. razvijanju novih znanj (tehnologije), metod in orodij 55,9 31,6 10,2 2,4 
e. v naši organizaciji ni inovacij 15,4 71,5 10,2 2,9 

 
 
K19(akt)  Koliko vam organizacija, kjer ste zaposleni, omogoča, da ste pri svojem delu 

ustvarjalni? 
                       

 1 - zelo 28,0 
 2 - do neke mere 46,2 
 3 - ne preveč 17,1 
 4 - sploh ne 7,0 
 8 - ne vem 1,0 
 9 - b.o. 0,7 
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K20(akt)  Sledi še nekaj trditev, ki se nanašajo na medsebojne odnose v organizaciji ter  
 kakovost delovnega življenja. 
 

  sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Pri svojem delu vplivam na to, 

kaj in kako se bo delalo. 2,5 17,1 21,2 46,9 11,0 0,7 0,5 3,47 
b. Delovne naloge izpolnim 

pravočasno, brez problemov. 0,0 1,9 10,5 72,0 14,6 0,3 0,7 4,00 
c. Pri delu lahko razvijem svoje 

sposobnosti in talente. 1,5 8,5 17,7 58,6 12,2 0,7 0,8 3,73 
d. Delo mi omogoča pridobivanje 

novih znanj in veščin. 1,0 8,5 15,4 61,0 12,9 0,3 0,8 3,77 
e. Znanje in veščine, ki sem jih 

pridobil/a na delovnem mestu, 
uporabljam tudi v svojem 
zasebnem / družinskem življenju. 3,2 23,9 19,9 44,5 6,8 0,8 0,8 3,28 

f. Delo mi daje možnosti za razvoj 
delovne kariere. 2,7 16,5 22,8 49,2 7,5 0,8 0,5 3,43 

g. Pri svojih sodelavcih  dobim 
ustrezne informacije, pomoč in 
podporo za opravljanje delovnih 
nalog. 2,4 4,6 14,4 68,1 8,1 1,2 1,2 3,77 

h. Moji sodelavci imajo 
razumevanje in mi nudijo 
pomoč, kadar zaradi družinskih 
obveznosti ne morem izpolniti 
delovnih nalog. 3,6 10,0 14,3 58,7 9,3 2,5 1,5 3,63 

i. Pri svojih nadrejenih  dobim 
pomoč in podporo pri 
opravljanju delovnih nalog. 3,7 7,3 18,0 58,6 8,1 2,5 1,7 3,63 

j. Nadrejeni imajo razumevanje in 
mi nudijo pomoč, kadar zaradi 
družinskih obveznosti ne morem 
izpolniti delovnih nalog. 4,8 11,7 18,0 50,4 8,5 4,6 2,0 3,49 

k. Moja služba je moja družina. 19,2 36,0 18,7 20,4 3,6 1,2 1,0 2,52 
l. Delo, ki ga opravljam na 

delovnem mestu, daje smisel 
mojemu življenju. 10,5 23,9 27,7 32,6 3,9 0,5 0,8 2,95 

 
 
K21(akt)   In še nekaj trditev o varnosti vaše zaposlitve. 
 

  sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

  1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Skrbi me, da bi lahko izgubil/a 

zaposlitev, delovno mesto. 14,9 34,6 22,4 21,9 4,2 1,0 0,8 2,65 
b. Plačilo, ki ga dobim za svoje 

delo, mi omogoča zadovoljiti 
moje potrebe in potrebe moje 
družine. 6,5 17,8 25,1 45,3 3,9 0,8 0,5 3,23 
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K22(akt)  Ali redno dobivate plačo?                   
 

 1 - da 94,6 
 2 - ne 4,9 
 9 - b.o. 0,5 

 
 
K23(akt)  Koliko ur povprečno na dan porabite za: 

   povprečno 
število ur: 

 a. pot od doma do delovnega mesta in nazaj                                               0,78 
 b. službo / plačano delo  

(upoštevajte tudi delo, ki ga opravite za službo doma) 7,09 
 c. gospodinjsko delo                                                                                      1,89 
 d. skrb / aktivnosti za otroke      1,36 
 e. skrb in nego starejšega člana družine     0,17 
 f. honorarno, dopolnilno delo, delo po pogodbi   

(izven redne zaposlitve)  0,37 
 
 
K24(akt)  Ali za katero od zgoraj navedenih aktivnosti porabite bistveno več časa kot pred
      tremi leti? 
 

 
 

da ne 
ne 

vem b.o. 
  1 2 8 9 

a. za pot od doma do delovnega mesta in nazaj      13,9 83,2 1,2 1,7 
b. službo / plačano delo  

(upoštevajte tudi delo, ki ga opravite za službo doma) 18,0 78,6 1,9 1,5 
c. gospodinjsko delo 16,1 81,5 0,7 1,7 
d. skrb / aktivnosti za otroke 14,8 79,8 1,9 3,6 
e. skrb in nego starejšega člana družine     4,9 87,6 2,4 5,1 
f. honorarno delo, dopolnilno delo, delo po pogodbi   

(izven redne zaposlitve)   5,8 86,6 2,5 5,1 
 
 
K25(akt)  Ali v vaši organizaciji obstaja / deluje sindikat?      
 

 1 - da 48,7 
 2 - ne            43,3 
 8 - ne vem     7,3 
 9 - b.o. 0,7 

 
Odgovarjajo le tisti, ki so zaposleni v organizaciji, kjer deluje sindikat (K25=1); n=287 
K26(akt)  Povejte nam, v kolikšni meri delovanje sindikata v vaši organizaciji vpliva na…?  
  

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh 
ne 

vpliva    
zelo 

vpliva 
ne 

vem b.o. povp. 
  1 2 3 4 5 8 9 x  

a. plače 35,9 20,9 22,0 8,4 2,4 10,5 0,0 2,10 
b. pogoje dela 28,6 22,6 27,5 10,1 2,1 9,1 0,0 2,27 
c. stabilnost zaposlitve 31,0 19,2 27,9 9,8 1,4 10,8 0,0 2,22 
d. usklajevanje dela/življenja 31,4 21,6 26,8 8,0 0,7 11,5 0,0 2,14 
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K27(akt)  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvami o odnosu med vašim plačanim 

delom in vašo družino? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne 
soglašate, in 5, da močno soglašate  
(ANKETAR: Odgovarjajo vsi, ki imajo partnerja / partnerico, otroka / otroke in / ali skrbijo za 

 starejšega člana družine, ne glede na to, ali živijo v istem gospodinjstvu, ali ne)  
    

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. povp. 

      1 2 3 4 5 8 9 x  
a. Zaradi časa, ki ga porabim za 

službene obveznosti, zamujam 
družinske aktivnosti. 7,8 37,9 19,4 22,8 3,4 1,5 7,1 2,74 

b. Pogosto pridem  iz službe tako 
čustveno izčrpan/a, da ne 
morem prispevati k družinskemu 
življenju. 7,1 40,8 18,5 21,4 3,4 1,4 7,3 2,71 

c. Moje obnašanje, ki je učinkovito 
v službi, mi ne pomaga biti boljši 
starš in/ali partner/ica. 5,8 39,5 18,4 21,1 1,9 5,6 7,8 2,70 

d. Zaradi časa, ki ga porabim za 
družinske obveznosti, zamujam  
aktivnosti v službi. 15,5 65,3 7,7 2,2 0,3 1,4 7,7 1,97 

e. Ker sem pogosto pod stresom 
zaradi družinskih obveznosti, se 
težko zberem  na delovnem 
mestu. 21,6 59,9 6,8 2,2 0,7 1,5 7,3 1,91 

f. Moje obnašanje, ki je učinkovito 
in potrebno doma, je 
neučinkovito v službi. 15,3 55,4 13,1 4,9 0,7 3,4 7,1 2,11 
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 SLEDI ŠE NEKAJ VPRAŠANJ O PSIHOLOŠKEM NASILJU NA DELOVNEM MESTU. 
 
M1    Kako pogosto ste bili izpostavljeni naslednjim negativnim dejanjem na delovnem 

mestu v zadnjih šestih mesecih?  
 

 
(en odgovor v vsaki vrsti) 

 
 

nikoli 
 

včasih 
mese-

čno 
teden-

sko 
 

dnevno 
ne 

vem b.o. 
      1 2 3 4 5 8 9 

a. Nekdo je zadrževal informacije, kar je vplivalo na kakovost vašega dela.   
 SJM081 60,1 31,1 2,0 2,3 2,2 2,3  
 SJM111 69,6 19,2 3,2 2,7 1,5 1,5 2,2 

b. Neželena pozornost spolne narave.   
 SJM081 87,6 8,0 0,7 0,8 0,5 2,3  
 SJM111 92,4 2,7 0,2 0,5 0,5 1,5 2,2 

c. Poniževanje ali posmehovanje v zvezi z delom.   
 SJM081 72,7 21,8 1,3 1,1 1,7 1,3  
 SJM111 83,2 11,7 0,5 0,7 1,0 0,8 2,0 

č. Morali ste opravljati delovne naloge pod ravnjo vaših zmožnosti in 
sposobnosti.   

 SJM081 59,3 31,2 2,5 1,2 4,3 1,4  
 SJM111 73,2 18,5 3,1 1,7 1,4 0,2 2,0 

d. Odvzeli so vam odgovornost na ključnih področjih dela, ali jih zamenjali z manj 
pomembnimi ali neprijetnimi nalogami.   

 SJM081 76,8 17,4 1,4 1,0 1,2 2,2  
 SJM111 84,4 10,0 1,5 1,0 0,3 0,5 2,2 

e. Opravljanje in širjenje govoric o vas.   
 SJM081 55,9 34,0 2,2 2,2 0,8 4,9  
 SJM111 67,9 20,4 2,4 1,2 1,7 4,4 2,0 

f. Ignoriranje, izključevanje ali bojkotiranje.   
 SJM081 77,2 17,4 1,1 1,9 0,4 2,0  
 SJM111 84,7 9,8 1,0 0,8 0,8 0,7 2,0 

g. Žaljive ali sovražne pripombe v zvezi z vami (npr. zaradi navad ali okolja iz 
katerega izhajate), vašimi stališči ali zasebnim življenjem.   

 SJM081 71,8 23,0 1,7 0,6 1,0 1,9  
 SJM111 84,0 11,4 1,0 0,5 0,5 0,5 2,0 

h. Izpostavljenost glasnemu zmerjanju ali spontani jezi oz. besu.   
 SJM081 75,3 20,3 0,8 1,4 1,0 1,2  
 SJM111 81,5 12,9 1,9 1,4 0,3 0,2 1,9 

i. Ustrahovanje npr. kazanje s prstom na vas, vdiranje v vaš zasebni prostor, 
odrivanje, blokiranje poti.   

 SJM081 87,2 10,0 0,8 0,5 0,4 1,2  
 SJM111 92,0 4,2 0,7 0,5 0,3 0,2 2,0 

j. Namigovanje, da bi morali dati odpoved.   
 SJM081 91,2 6,6 0,2 0,7 0,1 1,1  
 SJM111 93,4 3,2 0,7 0,2 0,5 0,2 1,9 
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(en odgovor v vsaki vrsti) 

 
 

nikoli 
 

včasih 
mese-

čno 
teden-

sko 
 

dnevno 
ne 

vem b.o. 
      1 2 3 4 5 8 9 

k. Grožnje s fizičnim nasiljem.   
 SJM081 94,8 3,7 0,1 0,1 0,0 1,2  
 SJM111 96,1 1,0 0,2 0,5 0,2 0,2 1,9 

l. Nenehno opozarjanje na vaše zmote ali napake.   
 SJM081 78,2 17,8 1,0 0,8 0,8 1,4  
 SJM111 80,1 14,4 1,5 1,0 0,8 0,2 1,9 

m. Ignoriranje ali sovražno odzivanje na vašo navzočnost.   
 SJM081 87,4 9,6 0,7 0,6 0,5 1,2  
 SJM111 90,3 6,1 0,5 0,5 0,3 0,3 1,9 

n. Nenehno kritiziranje vašega dela in naporov.   
 SJM081 81,5 14,5 1,0 0,7 0,7 1,6  
 SJM111 84,6 10,7 1,2 0,7 0,7 0,3 1,9 

o. Ignoriranje vaših mnenj in pogledov.   
 SJM081 72,9 22,2 1,6 1,4 0,5 1,4  
 SJM111 77,1 16,6 2,4 1,0 0,7 0,3 1,9 

p. Žaljiva sporočila, telefonski klici ali elektronska pošta.   
 SJM081 93,4 4,3 0,7 0,0 0,2 1,3  
 SJM111 94,9 2,0 0,5 0,2 0,2 0,2 2,0 

q. Bili ste predmet potegavščin ljudi, s katerimi se ne razumete najbolje.   
 SJM081 78,5 18,4 0,5 0,5 0,4 1,8  
 SJM111 87,4 8,8 0,8 0,3 0,2 0,3 2,0 

r. Nenehne zahteve da opravljate naloge, ki zagotovo ne sodijo v opis vaših del in 
nalog, npr. zasebni opravki.   

 SJM081 81,3 14,6 0,7 1,0 0,8 1,6  
 SJM111 84,7 9,8 1,4 1,0 0,3 0,7 2,0 

s. Dodeljevanje nalog z nerazumnimi ali neizvedljivimi cilji ali časovnimi roki.   
 SJM081 75,9 19,0 1,4 1,6 0,7 1,4  
 SJM111 77,8 15,3 2,0 1,4 1,4 0,2 2,0 

š. Neutemeljene obtožbe proti vam.   
 SJM081 75,4 19,8 1,9 0,5 0,4 2,0  
 SJM111 85,2 9,8 1,2 0,8 0,5 0,3 2,0 

t. Pretirano nadziranje vašega dela.   
 SJM081 74,7 19,7 1,7 0,7 1,4 1,8  
 SJM111 80,5 13,6 1,2 1,2 1,2 0,2 2,2 

u. Žaljive pripombe ali žaljivo vedenje v zvezi z vašo rasno ali etnično 
pripadnostjo.   

 SJM081 95,0 2,8 0,2 0,0 0,5 1,6  
 SJM111 95,6 1,4 0,3 0,3 0,2 0,2 2,0 

v. Pritiski, da ne bi uveljavljali nekaterih pravic, do katerih ste upravičeni (npr. 
bolniška odsotnost, koriščenje dopusta, vračilo potnih stroškov).   

 SJM081 79,0 16,3 1,6 0,5 1,2 1,4  
 SJM111 85,1 9,2 1,4 0,8 0,8 0,7 2,0 
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(en odgovor v vsaki vrsti) 

 
 

nikoli 
 

včasih 
mese-

čno 
teden-

sko 
 

dnevno 
ne 

vem b.o. 
      1 2 3 4 5 8 9 

w. Pretirano norčevanje iz vas ali pretiran sarkazem.   
 SJM081 92,6 5,3 0,1 0,5 0,2 1,3  
 SJM111 92,2 4,2 0,5 0,5 0,2 0,3 2,0 

x. Grožnje, da vam bodo zagrenili življenje, npr. z nadurnim ali nočnim delom ali 
neprijetnimi nalogami.   

 SJM081 84,3 11,5 0,5 1,7 0,6 1,4  
 SJM111 93,7 2,7 0,3 0,5 0,5 0,2 2,0 

y. Iskanje napak pri vašem delu.   
 SJM081 75,9 19,8 1,0 1,1 0,6 1,7  
 SJM111 67,4 26,1 1,7 1,0 1,4 0,3 2,0 

z. Močno pretirana delovna obremenitev.   
 SJM081 55,2 32,2 3,1 3,0 5,2 1,3  
 SJM111 65,2 22,8 3,6 2,4 3,7 0,2 2,2 

ž. Premestitev na drugo delovno mesto ali v drug delovni prostor, proti vaši volji.   
 SJM081 88,0 8,8 1,3 0,0 0,4 1,6  
 SJM111 87,4 8,5 1,0 0,5 0,2 0,3 2,0 

 
 
M2 Trpinčenje oz. psihično nasilje na delovnem mestu opredeljujemo kot ponavljajočo se 

izpostavljenost negativnim dejanjem ene ali več oseb, pri čemer se žrtve trpinčenja 
težko branijo pred takšnimi dejanji. Enkratnih incidentov torej ne štejemo za 
trpinčenje oz. psihično nasilje na delovnem mestu. 

 
Prosim, da glede na zgornjo opredelitev odgovorite, ali ste bili v zadnjih šestih 
mesecih izpostavljeni trpinčenju oz. psihičnemu nasilju na delovnem mestu?  
 

   SJM081 SJM111 
 1 -  ne             89,1 92,5 

 2 -  da, zelo redko  2,3 3,2 
 3 -  da, občasno 5,6 1,5 
 4 -  da, večkrat ne mesec 1,1 0,7 
 5 -  da, večkrat na teden 0,8 0,2 
 6 -  da, skoraj vsak dan 0,6 0,0 
 8 -  ne vem 0,5 0,2 
 9 - b.o.  1,7 

 
Na vprašanja M3 do M6 odgovarjajo le tisti, ki so bili v zadnjih šestih mesecih izpostavljeni 
psihičnemu nasilju na delovnem mestu (M2=2-9);  
M3 Kdaj se je trpinčenje oz. psihično nasilje na delovnem mestu začelo? 
 
   SJM081 SJM111 
   n=91 n=48 
 1 -  v zadnjih šestih mesecih 20,9 12,5 

 2 -  pred 6 do 12 meseci 20,9 12,5 
 3 -  pred 1 do 2 letoma 12,1 14,6 
 4 -  pred več kot dvema letoma 36,3 33,3 
 8 -  ne vem 0,0 6,3 
 9 - b.o. 9,9 20,8 
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M4 Koliko ljudi vas je trpinčilo oz. izpostavljalo psihičnemu nasilju? 
 Podatki so v bazi 
 
M5 Kdo vas je trpinčil oz. izpostavljal psihičnemu nasilju in kako pogosto?  
 

 (en odgovor v vsaki vrsti)  
nikoli 

 
včasih 

mese-
čno 

teden-
sko 

 
dnevno 

ne 
vem b.o. 

      1 2 3 4 5 8 9 
a. nadrejeni ali srednji oz. 

višji menedžerji/-ke 18,8 33,3 12,5 8,3 4,2 0,0 22,9 
b. kolega/-ica oz. kolegi/-ice 45,8 14,6 8,3 2,1 4,2 0,0 25,0 
c. podrejeni 58,3 6,3 2,1 0,0 4,2 2,1 27,1 
d. stranka/-e, študent/-ka oz. 

študenti/-ke 60,4 4,2 0,0 2,1 4,2 2,1 27,1 
  
Meritev 2008: 

 
(en odgovor v vsaki vrsti)  

da 
 

ne 
se ne 

nanaša 

ne 
vem, 
b.o. 

      1 2 8 9 
a. nadrejeni ali srednji oz. višji menedžerji/-ke 5,2 1,2 93,1 0,4 
b. kolega/-ica oz. kolegi/-ice 2,1 4,3 93,2 0,4 
c. podrejeni 1,0 5,4 93,2 0,4 
d. stranka/-e, študent/-ka oz. študenti/-ke 1,1 5,3 93,2 0,4 

 
 
M6 Koliko oseb v vašem delovnem okolju je bilo trpinčenih oz. izpostavljenih psihičnemu  
 nasilju? 
 
   SJM081 SJM111 
 1 -  samo vi   8,4 4,2 

 2 -  vi in več drugih sodelavcev / sodelavk 56,8 35,4 
 3 -  večina v vaši delovni skupini   24,2 31,3 
 8 -  ne vem 0,0 8,3 
 9 - b.o. 10,6 20,8 
 
 
Odgovarjajo vsi! 
M7 Ste opazili ali bili priča trpinčenju oz. psihičnemu nasilju v vašem delovnem okolju v  
 zadnjih šestih mesecih?  
 
   SJM081 SJM111 
 1 -  ne, nikoli   79,4 83,7 

 2 -  da, vendar redko   9,6 7,5 
 3 -  da, občasno   7,0 4,9 
 4 -  da, pogosto   3,0 2,2 
 8 -  ne vem 0,0 0,7 
 9 - b.o. 0,9 1,0 
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M8 Ste bili žrtev trpinčenja oz. psihičnega nasilja na delovnem mestu kadarkoli v zadnjih  
 petih letih?  
 
   SJM081 SJM111 
 1 -  da 19,2 14,6 

 2 -  ne   79,8 83,7 
 8 -  ne vem 0,0 0,5 
 9 - b.o. 1,0 1,2 
 
 
M9 Ste bili priča trpinčenju oz. psihičnemu nasilju v vašem delovnem okolju kadarkoli v  
 zadnjih petih letih? 
 
   SJM081 SJM111 
 1 -  da 26,7 20,0 

 2 -  ne   72,3 77,2 
 8 -  ne vem 0,0 1,5 
 9 - b.o. 1,0 1,2 
 
 
M10 Koliko dni ste bili odsotni z dela zaradi bolezni v zadnjih šestih mesecih?   
 
 0 - 0 dni 48,7 
 1 -  od 1 do 3 dni 20,5 

 2 -  od 4 do 10 dni 10,7 
 3 -  od 11 do 20 dni 4,8 
 4 -  več kot 20 dni 5,8 
 8 -  ne vem 3,7 
 9 - b.o. 5,8 
 
 
M11 Zaradi kakšnih zdravstvenih težav ste bili odsotni z dela v zadnjih šestih mesecih? 
 
 Podatki so v bazi 
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V P R A Š A J T E   V S E ! 

 
SLEDIJO VPRAŠANJA O DRUŽINI 
 
F1  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjima trditvama o vlogi spolov 

(moškega, ženske) v družini nasploh?  Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, 
da sploh ne soglašate, in 5, da močno soglašate. 

 
  

(en odgovor v vsaki vrsti) 
sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

       1 2 3 4 5 8 9 
 a. Naloga moža je, da služi denar, naloga žene pa da skrbi za dom in družino.   
  SJM912 10,1 32,5 16,4 29,0 10,8 1,4 - 
  SJM932 15,1 36,9 17,2 19,2 10,6 1,0 - 
  SJM981 34,1 31,8 14,0 14,4 5,0 0,6 0,2 
  SJM091 12,3 27,6 16,9 24,8 15,6 1,9 1,0 
  SJM111 25,0 40,9 13,1 16,6 3,6 0,7 0,0 
          
 b. Ni dobro, da moški ostane doma in skrbi za otroke, ženska pa je zaposlena 

zunaj doma.   
  SJM111 13,7 32,3 20,1 26,0 5,7 1,9 0,4 
 
 
F2  V kolikšni meri držijo naslednje trditve o načinu delovanja vaše družine? Ocenite z 

lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne drži, in 5, da v celoti drži.  
 
  (en odgovor v vsaki vrsti) sploh  

ne drži ne drži niti - niti drži 
v celoti 

drži 
ne 

vem b.o. 
       1 2 3 4 5 8 9 

 a. Pri družinskih načrtih 
sodelujemo enakopravno vsi 
člani družine. 1,4 4,0 7,1 61,3 23,0 1,8 1,5 

 b. V družini se ukvarjamo 
predvsem z reševanjem 
aktualnih problemov in ne 
razmišljamo o prihodnosti.  6,7 34,5 23,5 27,7 3,8 2,2 1,6 

 d. V naši družini uspešno rešujemo 
konflikte. 0,7 1,7 9,6 65,7 18,5 2,2 1,6 

 
 
F3  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o podpori vaše ožje 

družine vašemu delu in  zasebnem življenju? Pri pojmu družina pomislite na partnerja 
in otroke, če jih imate. Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne 
soglašate, in 5, da močno soglašate.  

 
  

(en odgovor v vsaki vrsti) 
sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

       1 2 3 4 5 8 9 
 a. V družini lahko razvijem svoje 

sposobnosti in talente. 1,1 3,0 8,8 67,9 12,5 3,9 2,8 
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(en odgovor v vsaki vrsti) 
sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

       1 2 3 4 5 8 9 
 b. Družina mi omogoča 

pridobivanje novih znanj in 
veščin. 1,1 5,8 13,7 62,0 11,0 3,3 3,0 

 c. Pri razvoju moje delovne kariere 
mi s svojimi izkušnjami in nasveti 
pomagajo družinski člani. 4,2 13,1 13,3 46,6 10,0 5,7 7,1 

 d. Znanje in veščine, ki sem jih 
pridobil/a v družini, uporabljam 
tudi pri svojem delu. 4,3 13,6 15,6 48,8 7,3 3,1 7,3 

 e. Družina mi nudi oporo pri 
doseganju osebnih načrtov. 1,4 2,9 6,2 68,0 16,1 1,7 3,8 

 f. Družina mi pomaga pri 
reševanju osebnih problemov. 1,5 4,1 7,9 64,7 17,0 1,4 3,5 

 g. Družina mi pomaga pri 
reševanju službenih problemov. 10,0 20,8 14,2 28,7 6,7 8,4 11,2 

 h. Zadovoljstvo, ki mi ga daje 
družina, se prenaša tudi na 
moje delovno življenje. 5,8 7,7 7,9 52,3 11,6 5,3 9,4 

 i. S sodelavci v službi se bolj 
razumem kot z družinskimi člani. 22,1 41,0 14,0 2,7 0,2 8,2 11,7 

 j. Zaradi mojih službenih 
obveznosti prelagam kuhanje, 
pospravljanje, skrb za otroke na 
druge družinske člane.  20,5 37,6 12,2 9,4 1,3 7,6 11,4 

 
 
F4  Ali ste bili v zadnjih petih letih deležni katere od naslednjih oblik pomoči s strani 
 družine in sorodnikov? Najprej... 
 
  

 da ne 
ne 

vem b.o. 
       1 2 8 9 

 a. pomoč pri moji skrbi za bolnega člana družine 22,1 74,5 1,9 1,5 
 b. pomoč pri varstvu, negi in vzgoji otrok 22,7 73,8 1,5 2,0 
 c. finančna pomoč za nakup predmetov vsakdanje rabe 30,3 68,5 0,4 0,8 
 d. družina mi krije stroške bivanja 20,9 77,6 0,7 0,7 
 e. družina mi krije stroške prehranjevanja 19,1 79,6 0,6 0,6 
 f. pomoč pri reševanju mojega stanovanjskega vprašanja 21,1 76,8 1,0 1,1 
 g. s pomočjo staršev / sorodnikov sem dobil/a zaposlitev 6,9 89,6 1,9 1,5 
 
 
F5  Kakšna je vaša trenutna stanovanjska situacija?  
 

 1 - živim pri starših / sorodnikih 21,2 
 2 - živim pri partnerju/ki 3,9 
 3 - stanovanje, hišo imam v najemu 5,5 
 4 - živim v lastnem stanovanju / hiši 68,9 
 8 - ne vem 0,2 
 9 - b.o. 0,5 
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(če ima otroke) 
F6  V kolikšni meri držijo naslednje trditve o vašem odnosu do vaših otrok?  Ocenite z 

lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne drži, in 5, da v celoti drži.  
 
  (en odgovor v vsaki vrsti) sploh  

ne drži ne drži 
niti - 
niti drži 

v celoti 
drži 

nima 
otrok  

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 7 8 9 
 a. Komaj čakam, da sem s svojimi 

otroki. 0,0 1,2 4,1 38,4 24,9 17,9 0,9 12,7 
 b. Zaradi službe z mojimi otroki 

preživim premalo časa.  15,0 20,1 7,8 15,5 3,4 17,9 2,8 17,6 
 c. Otroci omejujejo mojo svobodo.  24,6 35,2 4,7 2,9 0,3 17,9 1,2 13,2 
 d. Biti z otroki po službi je naporno. 20,8 30,6 7,3 4,1 0,6 17,9 2,2 16,5 
 
(če ima partnerja/ko)  
F7  V kolikšni meri držijo naslednje trditve o vašem odnosu s partnerjem?  
 
  

(en odgovor v vsaki vrsti) sploh  
ne drži ne drži 

niti - 
niti drži 

v 
celoti 
drži 

nima 
part-
nerja 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 7 8 9 
 a. Odnos z mojim partnerjem/ko 

me osrečuje. 0,4 0,4 3,6 39,3 28,0 17,1 0,4 10,9 
 b. S partnerjem/ko se slabo 

razumeva. 26,2 38,4 3,4 2,6 0,7 17,0 0,4 11,2 
 c Problemi oziroma zahteve 

partnerjeve službe 
obremenjujejo najin odnos.  17,9 33,1 7,9 6,0 1,2 17,0 2,0 14,9 

 d Brez podpore partnerja/ke ne bi 
zdržal/a pritiskov v službi. 10,5 22,7 11,9 13,6 4,7 17,0 3,2 16,3 

 
 
F8   Ali občutite gospodarsko krizo vi osebno ali kdo v vaši družini?  
 

 1 - da, osebno 11,8 
 2 - da, v družini  20,6 
 3 - da, oboji 24,3 
 4 - ne 40,5 
 8 - ne vem 2,8 
 9 - b.o. 0,0 

 
 
F9   Ali ste zaradi krize spremenili vaše potrošniške navade, ali manj trošite kot prej,  
  ali ne?  
 

 1 - da 56,1 
 2 - ne 40,9 
 8 - ne vem 3,0 
 9 - b.o. 0,1 
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F10  Ali je zaradi te krize vas oz. koga v vaši družini prizadelo kaj od naslednjega?  
 

  (en odgovor v  vsaki vrsti) da ne 
ne 

vem b.o. 
   1 2 8 9 
 a. zmanjšanje dohodka, plače  31,8 65,3 1,9 0,9 
 b. izguba dohodka, plače 13,7 84,3 1,2 0,8 
 c. krajši delavnik, manj dela 10,7 86,5 1,8 1,0 
 d. strah pred izgubo zaposlitve 27,8 68,9 2,2 1,0 

 e. izguba zaposlitve 14,6 83,5 1,3 0,6 
 f. zmanjšanje vrednosti vaše nepremičnine 16,0 75,3 8,2 0,5 
 g. padec vrednosti vaših delnic 18,6 71,3 7,2 2,9 

 
 
F11  Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:  

   SJM062 SJM07 SJM091 SJM111 
 1 - da vam ničesar posebej ne primanjkuje, da se 

posebej ne omejujete                     20,2 19,9 18,1 18,0 
 2 - da ste bolj varčni, da se omejujete v manj 

pomembnih stvareh, manj luksuza ipd.    42,6 44,7 50,0 51,2 
 3 - da morate zelo skrbno gospodariti, da spravite 

konec s koncem, da se omejujete pri nakupih 
obleke ipd. 32,5 28,8 27,3 24,6 

 4 - da se močno omejujete, tudi pri nakupu hrane 2,4 3,8 3,0 4,6 
 5 - da živite v pomanjkanju osnovnih dobrin           1,1 0,9 0,6 0,6 
 6 - da živite v revščini          0,5 0,2 0,2 0,7 
 8 - ne vem 0,7 1,8 0,9 0,2 
 9 - b.o. - - - 18,0 

Dosedanje meritve: 
 

 SJM931 SJM971 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM051 
1 -  9,5 16,9 11,6  13,6   13,6   15,8 17,6 19,4 
2 - 33,6 40,1 47,8  43,5   46,3   42,5 48,6 48,9 
3 - 45,7 37,1 33,3  36,9   35,0   35,7 29,4 26,0 
4 -  6,7  2,8  3,5   4,0    3,4    3,2  2,6  3,3 
5 -  2,2  1,0  0,7   1,2    1,1    1,1  0,6  1,0 
6 -  0,9  0,6  0,4   0,7    0,4    0,5  0,4  0,6 
9 -  1,4  1,4  2,7   0,2    0,4    1,2  0,8  0,8 

 
 SJM83 SJM84 SJM86 SJM87 SJM88 SJM90 SJM912 SJM923 

1 -  7,7   7,4  9,1   6,5   9,3   7,9     7,1  9,5  
2 - 44,5  39,9 37,1  41,1  37,3  41,3    30,2 33,6  
3 - 41,2  46,2 47,0  46,4  48,2  43,1    50,5 45,7  
4 -  3,1   4,3  3,9   3,3   2,9   4,8    7,2  6,7  
5 -  0,6   1,1  1,1   1,1   1,2   0,9    2,1  2,2  
6 -  0,6   0,4  0,6   0,4   0,1   0,9    1,0  0,9  
9 -  2,3   0,7  1,3   1,2   0,9   1,2    1,9  1,4  
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SLEDIJO VPRAŠANJA O KAKOVOSTI ŽIVLJENJA IN DELA 
 
F12  Zanima nas, kako ste zadovoljni z različnimi vidiki življenja Ocenite z lestvico od 1 do 5, 

pri čemer 1 pomeni, da sploh niste zadovoljni, in 5, da ste  popolnoma zadovoljni.  
 
  

Kako ste zadovoljni z: 
sploh 
nisem 

zadovo-
ljen 

nisem 
zadovo-

ljen niti - niti 
zadovo-
ljen sem 

popolno
ma sem 
zadovo-

ljen 
ne 

vem b.o. 
   1 2 3 4 5 8 9 

 a. s svojim življenjem nasploh 0,6 2,7 14,6 70,3 11,6 0,1 0,1 
 b. delom 1,5 5,9 20,8 53,5 7,0 5,7 5,5 
 c. družinskim življenjem 0,2 2,0 9,1 64,2 21,7 1,5 1,3 
 d. lastnim zdravjem 2,3 9,5 18,4 55,9 13,7 0,0 0,2 
 e. načinom, kako preživljate prosti 

čas 1,2 7,2 17,0 60,5 13,3 0,5 0,3 
 f. materialnim stanjem družine 2,5 10,5 27,0 52,9 6,5 0,3 0,4 
 
 
F13  Kako ocenjujete količino svojega prostega časa v zadnjem letu? Koliko prostega časa 
 ste imeli? 
 

 1 - skoraj nič 5,7 
 2 - premalo 28,6 
 3 - ravno prav 57,9 
 4 - preveč 6,3 
 8 - ne vem 1,0 
 9 - b.o. 0,5 

 
 
F14  Ko gledajo na prihodnost, so nekateri ljudje bolj črnogledi, pravimo, da so 

pesimistični,  drugi pa vidijo prihodnost bolj rožnato, so optimistični. Kako bi 
opredelili sebe na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da ste velik pesimist, 10 pa, da ste 
velik optimist?  

 
 

pesimist  
     

optimist  
ne 

vem b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM031 2,0 1,2 3,8 4,6 5,0 23,7 10,8 14,6 17,7 6,2 8,6 1,8  
SJM033+4 0,7 1,4 2,3 4,6 6,4 21,4 11,4 15,4 18,9 7,9 8,3 1,4  
SJM051 1,2 1,3 3,0 4,3 3,7 19,9 10,4 15,0 16,4 9,0 12,8 3,2  
SJM053+4 1,0 1,0 2,1 4,5 3,8 17,8 8,1 15,0 20,8 9,5 12,6 3,8  
SJM062 1,3 0,8 1,7 3,3 3,1 20,3 9,4 13,7 20,1 9,8 14,8 1,8  
SJM07 0,8 0,9 2,1 3,5 5,5 19,6 8,3 15,6 18,6 9,2 13,5 2,4  
SJM111 0,6 0,6 2,5 4,0 3,1 13,3 9,3 14,1 20,4 10,9 19,5 0,7 0,7 
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F15  Nekateri ljudje imajo občutek, da lahko docela svobodno odločajo o svojem življenju, 
 drugi pa imajo občutek, da s svojimi dejanji ne morejo bistveno vplivati na to, kaj se z 
 njimi dogaja. Prosimo vas, da ocenite, v kolikšni meri lahko vi odločate o  svojem 
 življenju? Ocenite z lestvico od 1 do 10, pri čemer pomeni 1 nikoli in 10 vedno.  
 
 

nikoli 
     

vedno  
ne 

vem b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 
*SJM091 0,8 0,3 1,2 2,7 3,8 14,6 9,8 16,3 23,4 13,5 12,0 1,1 0,4 
SJM111 0,5 0,6 1,0 1,6 1,7 12,8 8,1 16,4 21,9 15,2 18,7 0,7 0,9 

*lestvica čisto nič – v veliki meri 
 
Dosedanje meritve: 

 
čisto nič 

    v veliki  
meri  

ne 
vem b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 
SJM921 2.1 1.6 3.0 5.1 25.3 14.4 11.5 14.6 4.8 10.1 7.1 - 
SJM952 2.2 1.2 4.4 5.1 16.4 12.0 12.6 19.4 11.2 14.7 0.8 - 
SJM993 1.5 1.0 2.6 3.7 17.5 9.6 12.7 22.3 9.5 18.3 0.9 0.4 

SJM053+4 1,8 1,1 2,1 2,7 12,0 9,9 13,4 18,8 13,7 22,9 1,3 0,4 
SJM081 1,2 0,9 2,9 4,2 13,6 8,9 13,2 24,2 14,1 16,4 0,6 0,0 
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D DEMOGRAFIJA  
 
D1 Spol  
 

 1 - moški 45,5 
 2 - ženski 54,5 
       
 
 D2 Kdaj ste bili rojeni? Prosim, povejte samo leto rojstva.  
  

 1 - do 30 let 21,2 
 2 - 31 do 45 let 25,6 
 3 - 46 do 60 let 24,2 
 4 - 61 let in več 29,0 
 
 
D3 Koliko let je trajalo vaše šolanje?  Upoštevajte vse vrste izobraževanja od osnovne šole 
 do univerze, vključno s poklicnim izobraževanjem, vajeništvom, vendar ne upoštevajte 
 ponavljanj letnikov)           
     
  Povprečno število let: 12,48 let 
 98 - ne vem 0,5 
 99 - b.o. 4,7 
 00 - brez formalnega šolanja 0,2 
 
 
D4  Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali, redno ali izredno:    
  

 
00 - brez šolske izobrazbe (0 do največ 3 razrede osemletke ali do 

največ 5 razredov devetletke). 0,2 

 
01 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana oš z več 

kot 3 razrede osemletke ali več kot 5 razredov devetletke) 3,5 
 02 - osnovnošolska izobrazba (ima spričevalo o končani oš) 16,4 

 
03 - nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni program, 

certifikat o npk)            18,8 

 
04 - srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, trajanje 4 

leta, matura) 28,4 
 05 - srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura) 9,9 

 
06 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba (predhodna 

višja šola, 2 leti+diploma) 6,1 

 
07 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji vs - 3 leta, 1. 

bolonjska stopnja) 4,0 

 
08 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + 

diploma) 9,2 
 09 - specializacija (približno 1 leto) 0,6 
 10 - magisterij (tudi bolonjski magisterij) 1,8 
 11 - doktorat 0,5 
 55 - (drugo) 0,3 
 98 - (ne vem) 0,1 
 99 - b.o. 0,4 
 
 



46 
 

Sedaj sledijo vprašanja o vašem delu oz. zaposlitvi. 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobivate dohodek tako, da ste zaposleni pri nekom 
drugem, da ste samozaposleni, ali da delate v svojem družinskem podjetju, in sicer vsaj eno uro na 
teden. Če trenutno (začasno) ne delate (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
ipd.), pomislite na vašo običajno delovno situacijo. 
 
 
D5 Ali trenutno imate plačano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili nikoli 
 zaposleni? 
 

 1 - sedaj delam, imam plačano zaposlitev   51,6 
 2 - trenutno nimam zaposlitve, sem jo pa imel v preteklosti   36,0 
 3 - nikoli nisem imel plačane zaposlitve                                 11,9 
 9 - b.o. 0,6 
 
 
Odgovarjajo tisti, ki imajo plačano zaposlitev (D5=1);  
D6 Povprečno koliko ur delate v običajnem tednu? Pri tem upoštevajte vsako delo za 

katero dobite plačilo. Če delate za več kot enega delodajalca, ali če ste hkrati 
zaposleni in samozaposleni, seštejte vse ure, ki jih opravite!  

  
 V povprečju dela 40,96 ur.        
 
   n=564 vsi 
 96 - 96 ur ali več 11 0,6 
 98 - ne vem 1,4 0,7 
 99 - b.o. 3,4 1,8 
 00 - se ne nanaša (ne dela, ni zaposlen) --- 48,0 
 
 
Na sledeča vprašanja D7 do D14 odgovarjajo le tisti, ki so kdaj imeli plačano zaposlitev (D5=1,2);  
Sedaj sledi še nekaj vprašanj o vašem delu. Če delate za več delodajalcev, ali če ste zaposleni 
in samozaposleni hkrati, se omejite na svojo glavno zaposlitev. Če ste upokojeni, ali če trenutno 
nimate dela ali zaposlitve, pa odgovarjajte za vašo zadnjo zaposlitev! 
 
D7  Ali ste (bili) zaposleni (pri drugemu delodajalcu), samozaposlen, ali delate v svojem 
 družinskem podjetju?  
 
   n=950 vsi 
 1 - zaposlen, dela za koga drugega                87,4 76,7 
 2 - samozaposlen, ne zaposluje drugih           4,8 4,3 
 3 - samozaposlen, zaposluje druge                3,4 3,0 
 4 - dela v v lastnem družinskem podjetju        2,3 2,0 
 9 - brez odgovora                                           2,1 1,8 
 0 - se ne nanaša (nikoli ni bil zaposlen)    --- 12,2 
 
 Odgovarjajo tisti, ki so samozaposleni in zaposlujejo druge (D7=3);  
 D8 Koliko ljudi zaposlujete / ste zaposlovali (ne upoštevajte sebe)?   
 
   n=32 vsi 
  Povprečno število zaposlenih ljudi 4,17  
 995 - 995 in več zaposlenih 0,0 0,0 
 998 - ne zaposluje drugih 3,2 0,1 
 999 - b.o. 0,0 0,0 
 000 - se ne nanša (nikoli zaposlen, ni samozaposlen) --- 97,1 
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D9 Ali sedaj nadzorujete (ste nadzirali) druge pri delu?   
 
   n=948 vsi 
 1 - da 30,5 26,7 
 2 - ne                                                 68,8 60,3 
 7 - se ne nanaša (nikoli zaposlen) --- 12,4 
 8 - ne vem 0,0 0,0 
 9 - b.o. 0,7 0,6 
 
Odgovarjajo tisti, ki nadzorujejo druge pri delu (D9=1);  
 D10 Koliko drugih zaposlenih nadzorujete (ste nadzorovali)?  
   
   n=294 vsi 
  Povprečno število nadzorovanih ljudi 20,32  
 995 - 995 in več zaposlenih 0,7 0,2 
 998 - ne nadzoruje drugih 0,3 0,1 
 999 - b.o. 6,1 1,7 
 000 - se ne nanša (nikoli zaposlen, ni samozaposlen) --- 72,6 
 
 
D11 Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?   
 
   n=949 vsi 
 1 - za profitno organizacijo 71,9 63,0 
 2 - za neprofitno organizacijo 23,4 20,5 
 8 - ne vem 4,0 3,5 
 9 - b.o. 0,7 0,6 
 0 - se ne nanaša (nikoli ni bil zaposlen)    --- 12,3 
 
 
D12 Ali delate (ste delali) v javnem ali v zasebnem sektorju?  
 
   n=950 vsi 
 1 - javni sektor 50,1 44,0 
 2 - zasebni sektor 46,4 40,8 
 8 - ne vem 2,7 2,4 
 9 - b.o. 0,7 0,6 
 0 - se ne nanaša (nikoli ni bil zaposlen)    --- 12,2 
 

 
 D13 Kakšno  delo  oziroma poklic opravljate sedaj? Če sedaj ni zaposlen: Kakšen je bil vaš 
 zadnji poklic pred upokojitvijo oz. preden ste izgubili zaposlitev? 
 Če imate več zaposlitev povejte za svojo glavno zaposlitev!   
  
 a) Povejte podroben naziv vašega delovnega mesta in naziv poklica:  
      b) Prosim opišite, kaj večinoma delate, oziroma kakšne so vaše glavne zadolžitve pri tem 
 delu:  
           c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer delate: 
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D13_b Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?  
  

   n=952 vsi 
 1 - vodilni položaj  

(direktor ali namestnik na ravni podjetja, ustanove) 9,5 8,3 
 2 - vodstveni položaj na ravni delovne enote  

(vodja službe, sektorja, oddelka, ipd.)  7,6 6,7 
 3 - neposredno vodenje in nadzor dela izvršilnih  

delavcev (mojster,  delovodja, obratovodja, 
poslovodja, vodja tima, skupine...)  16,3 14,3 

 4 - izvršilni delavec (nima vodilnega, vodstvenega 
položaja. 64,6 56,8 

 8 - ne vem  1,5 1,3 
 9 - b.o. 0,6 0,6 
 0 - nikoli ni bil zaposlen --- 12,0 
 
 

V P R A Š A J T E   V S E ! 

 
D14 Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?  
 Če trenutno (začasno) ne delate zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
 ipd. pomislite na vašo običajno delovno situacijo.  
  

 1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali zaposlen 
v svojem družinskem podjetju) 47,8 

 2 - nezaposlen in išče zaposlitev   5,0 
 3 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal delodajalec), 

študent, dijak     10,2 
 4 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,0 
 5 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost)   1,4 
 6 - upokojenec 30,3 
 7 - gospodinja, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe   3,2 
 9 - drugo 1,5 
  - b.o. 0,6 
 
 
S1(akt)   Kje pretežno opravljate svoje delo?  
 

   n=589 vsi 
 1 - v službi 80,3 43,7 
 2 - na domu 3,7 2,0 
 3 - na različnih mestih (teren, delo na daljavo, drugo) 14,3 7,8 
 8 - ne vem 0,5 0,3 
 9 - b.o. 1,2 0,6 
  se ne nanaša – ni delovno aktiven --- 45,6 

 
S2(akt)  Ali delate (glavno delo, zaposlitev): 
 

 (en odgovor v vsaki vrsti) običajno včasih nikoli ne vem b.o. 
se ne 

nanaša 
  1 2 3 8 9 6 

a. v izmenah    15,6 5,3 30,3 0,1 3,1 45,6 
b. zvečer    6,9 13,8 29,9 0,1 3,7 45,6 
c. ponoči    3,8 8,0 38,9 0,1 3,6 45,6 
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 (en odgovor v vsaki vrsti) običajno včasih nikoli ne vem b.o. 
se ne 

nanaša 
  1 2 3 8 9 6 

d. ob sobotah   11,8 19,3 20,1 0,1 3,0 45,6 
e. ob nedeljah in praznikih 6,1 12,0 32,9 0,1 3,3 45,6 
f. samo dopoldne   32,1 7,2 13,0 0,1 2,0 45,6 

 
N=589 

 (en odgovor v vsaki vrsti) običajno včasih nikoli ne vem b.o. 
  1 2 3 8 9 

a. v izmenah    28,7 9,7 55,7 0,2 5,8 
b. zvečer    12,7 25,3 55,0 0,2 6,8 
c. ponoči    7,0 14,8 71,5 0,2 6,6 
d. ob sobotah   21,7 35,5 37,0 0,2 5,6 
e. ob nedeljah in praznikih 11,2 22,1 60,4 0,2 6,1 
f. samo dopoldne   58,9 13,2 23,9 0,2 3,7 

 
 
S3(akt)  Ali poleg osnovnega dela opravljate še kakšno dodatno / drugo delo? 
 

   n=589 vsi 
 1 - da 14,8 8,0 
 2 - ne 83,7 45,6 
 9 - b.o. 1,5 0,8 
  se ne nanaša – ni delovno aktiven --- 45,6 

 
 
Prosimo vas, da nam poveste nekaj podatkov o vaši družini! 
 
S4 Ali imate otroke? 
 

 1 - da 71,3 
 2 - ne 27,4 
 8 - ne vem 0,1 
 9 - b.o. 1,2 

 
 
S5  Kdo poleg vas še živi v vašem gospodinjstvu? 
 

  da ne ne vem b.o. 
  1 2 8 9 

a. oče 16,9 75,0 0,0 8,1 
b. mati  22,0 70,1 0,0 7,9 
c. tast  1,6 88,9 0,1 9,4 
d. tašča 4,3 86,2 0,1 9,4 
e. bratje / sestre 13,4 78,1 0,0 8,5 
f. snaha / zet 5,2 85,2 0,1 9,5 

g. otroci 49,4 45,7 0,1 4,9 
h. zakonec/partner 63,8 32,6 0,1 3,5 
i. drugi sorodniki 7,9 83,0 0,1 9,0 
j. oseba, ki ni sorodnik 2,8 87,3 0,1 9,8 
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D15 Ali ste poročeni oziroma ali imate stalnega partnerja / partnerko? Ali si delita skupno 
 gospodinjstvo?  
 1 - da, živim z zakoncem oz. stalnim partnerjem 58,4 
 2 - sem poročen(a) oz. imam stalnega partnerja, vendar ne živiva v 

skupnem gospodinjstvu         9,6 
 3 - ne nisem poročen(a), nimam stalnega partnerja  29,2 
 7 - odklonil odgovor 0,8 
 9 - b.o. 1,9 
 
Od D15a do vprašanja D22 odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja / partnerko;  
D15a(p) Sprašujemo za vašega zakonca oz. partnerja / partnerko. Navedite zadnjo šolo, ki jo 
 je končal-a redno ali izredno:    
   n=766 vsi 

 

00 - brez šolske izobrazbe (0 do največ 3 razrede 
osemletke ali do največ 5 razredov devetletke). 0,1 0,1 

 

01 - nepopolna osnovnošolska izobrazba 
(nedokončana oš z več kot 3 razrede osemletke ali 
več kot 5 razredov devetletke) 1,4 1,0 

 
02 - osnovnošolska izobrazba (ima spričevalo o 

končani oš) 13,3 9,4 

 
03 - nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni 

poklicni program, certifikat o npk)            22,3 15,8 

 
04 - srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška 

šola, trajanje 4 leta, matura) 30,7 21,7 
 05 - srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura) 5,7 4,1 

 

06 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba 
(predhodna višja šola, 2 leti+diploma) 5,4 3,8 

 
07 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji vs - 

3 leta, 1. bolonjska stopnja) 5,2 3,7 

 
08 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko 

tudi 6 let + diploma) 9,4 6,7 
 09 - specializacija (približno 1 leto) 0,8 0,6 
 10 - magisterij (tudi bolonjski magisterij) 1,6 1,1 
 11 - doktorat 0,4 0,3 
 55 - (drugo) 0,1 0,1 
 98 - (ne vem) 0,0 2,5 
 99 - b.o. 3,5 0,1 
  se ne nanaša --- 29,2 
 
Sedaj sledi nekaj vprašanj o delu oz. zaposlitvi vašega partnerja (partnerke). 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobiva dohodek tako, da je zaposlen/a pri nekom 
drugem, da je samozaposlen/a, ali da dela v svojem družinskem podjetju, in sicer vsaj eno uro na 
teden. Če trenutno (začasno) ne dela (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
ipd.), pomislite na njegovo (njeno) običajno delovno situacijo. 
 
D16(p) Ali ima vaš/a partner/ka sedaj plačano zaposlitev, ali jo je imel/a v preteklosti, ali ni 
 bil/a nikoli zaposlen/a?  
 

   n=761 vsi 
 1 - sedaj dela, ima plačano zaposlitev   56,5 39,7 

 2 - trenutno nima zaposlitve, jo je pa imel/a v preteklosti 34,2 24,0 
 3 - nikoli ni imel/a plačane zaposlitve             5,5 3,9 
 8 - ne vem                        0,1 0,1 
 9 - b.o. 3,7 2,6 
 0 - se ne nanaša, nima partnerja --- 29,7 
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Odgovarjajo tisti, katerih partner/ka ima plačano zaposlitev (D16=1); n=430 
D17(p) Povprečno koliko ur dela vaš/a partner/ka v običajnem tednu? Pri tem upoštevajte 
 vsako delo za katero dobi plačilo. Če dela za več kot enega delodajalca, ali če je 
 hkrati zaposlen/a in samozaposlen/a, seštejte vse ure, ki jih opravi!  
     
 
   n=430 vsi 
  V povprečju dela  41,43 ur  
 96 - 96 ur ali več 0,7 0,3 
 98 - ne vem 2,6 1,1 
 99 - b.o. 8,1 3,4 
 00 - se ne nanaša (nima partnerja, partner ni zaposlen) --- 57,7 
 
 
Sledi še nekaj vprašanj o delu vašega partnerja / partnerke. Če dela (je delal) za več 
delodajalcev, ali če je zaposlen in samozaposlen hkrati, se omejite na njegovo/njeno glavno 
zaposlitev. 
 
D18(p) Ali je (bil/a) vaš/a partner / partnerka zaposlen/a (dela/la za koga drugega), 

samozaposlen/a, ali dela v svojem družinskem podjetju?  
 

   n=721 vsi 
 1 - zaposlen, dela za koga drugega                84,6 56,4 
 2 - samozaposlen, ne zaposluje drugih           4,9 3,2 
 3 - samozaposlen, zaposluje druge 2,9 1,9 
 4 - dela v v lastnem družinskem podjetju        3,3 2,2 
 8 - ne vem 0,3 0,2 
 9 - b.o. 4,0 2,7 
 0 - se ne nanaša (nima partnerja, partner nikoli ni bil 

zaposlen)    --- 33,4 
 
 
D19(p) Ali vaš partner / partnerka nadzoruje ali pa je prej nadziral/a druge pri delu?  
 
   n=721 vsi 
 1 - da 27,0 17,9 
 2 - ne                                    67,0 44,5 
 7 - se ne nanaša (nima partnerja, partner nikoli 

zaposlen) --- 33,5 
 8 - ne vem 1,1 0,7 
 9 - b.o. 4,9 3,2 
 
 
D20(p) Kakšno  delo  oziroma poklic opravlja vaš partner / partnerka? Če sedaj ni zaposlen/a: 

Kakšen je bil njegov/njen zadnji (glavni) poklic pred upokojitvijo oz. preden je 
izgubil/a zaposlitev?   

         a) Povejte podroben naziv partnerjevega delovnega mesta in naziv poklica:  
         b) Opišite, kaj večinoma dela (je delal), oziroma kakšne so (bile) glavne zadolžitve pri tem 
  delu:  
         c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer dela (je delal): 
 
 (odgovarjajo vsi, ki imajo partnerja) 
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D21(p) Kaj od navedenega najbolje opisuje sedanji položaj vašega partnerja / partnerke?  
 Če trenutno (začasno) ne dela zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd., 
 pomislite na njegovo običajno delovno situacijo.  
  

   n=765 vsi 
 01 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen 

ali zaposlen v svojem družinskem podjetju) 55,3 39,1 
 02 - nezaposlen in išče zaposlitev   4,7 3,3 
 03 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal 

delodajalec), študent, dijak     2,4 1,7 
 04 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,0 0,0 
 05 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost)   0,5 0,4 
 06 - upokojenec 27,5 19,4 
 07 - gospodinja, hišna opravila, skrb za otroke ali druge 

osebe   3,0 2,1 
 09 - drugo 2,2 1,6 
 98 - ne vem 0,1 0,1 
 99 - b.o. 4,3 3,0 
 00 - se ne nanaša, nima partnerja      --- 29,3 
 
 
S6(p) Ali ima vaš partner zaposlitev za:  
  

   n=607 vsi 
 1 - nedoločen čas 61,6 34,6 
 2 - določen čas 10,9 6,1 
 3 - občasna dela 2,8 1,6 
 8 - ne vem 5,6 3,1 
 9 - b.o. 19,1 10,7 
 0 - se ne nanaša, nima partnerja --- 43,9 

 
 
S7(p) Kakšen je (bil) njegov/njen položaj na delovnem mestu?  

   n=732 vsi 
 1 - vodilni položaj  

(direktor ali namestnik na ravni podjetja, ustanove) 8,9 6,0 
 2 - vodstveni položaj na ravni delovne enote  

(vodja službe, sektorja, oddelka, ipd.)  5,9 4,0 
 3 - neposredno vodenje in nadzor dela izvršilnih  

delavcev (mojster,  delovodja, obratovodja, 
poslovodja, vodja tima, skupine...)  15,8 10,7 

 4 - izvršilni delavec (nima vodilnega, vodstvenega 
položaja) 60,8 41,1 

 8 - ne vem  2,2 1,5 
 9 - b.o. 6,4 4,3 
 0 - nikoli ni bil zaposlen, nima partnerja --- 32,3 
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V P R A Š A J T E   V S E ! 

 
 
D22 Ali ste ali niste član sindikata?  
 
 1 - da, sem član 13,9 
 2 - sem bil član, a sedaj nisem več    33,7 
 3 - ne, nikoli nisem bil član            52,1 
 9 - b.o. 0,3 
 
 
D23 Kateri religiji (verski skupnosti) pripadate, če sploh kateri?    
  
   SJM111 
 0 - ne pripada nobeni religiji (veri) 26,2 
 1 - katoliški                           68,2 
 2 - protestantski (evangeličanski)                          0,6 
 3 - pravoslavni                             2,3 
 4 - druge krščanske religije 0,3 
 5 - judovski                     0,0 
 6 - islamski        1,9 
 7 - budistični      0,0 
 8 - hinduistični                 0,1 
 9 - druge azijske religije                                 0,0 
 10 - druge religije                           0,1 
 99 - b.o. 0,3 
 
Dosedanje meritve: 

  SJM033+4 SJM052 SJM062 SJM071 SJM091 
1 - rimokatoliški                           68,9 70,3 64,5 66,3 73,4 
2 - evangeličanski                          1,0 1,9 2,0 1,8 1,4 
3 - pravoslavni                             2,4 1,8 2,2 1,7 2,1 
4 - islamski skupnosti                 1,5 1,4 1,2 1,9 2,0 
5 - drugi krščanski verski skupnosti        0,4 0,8 0,8 0,3 0,4 
6 - drugi nekrščanski verski skupnosti      0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 
7 - nobeni verski skupnosti                 23,4 20,2 22,3 18,3 19,5 
8 - ne vem / ne morem odgovoriti / b.o.  2,3 3,5 6,9 9,6 1,1 

 
 SJM 

922 
SJM 
931 

SJM 
941 

SJM 
951 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
981 

SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
031 

1 - 75,0 74,0 79,0 75,1 70,2 69,3 70,8  72,4 72,1 68,7 64,1 67,3 
2 -  1,5  1,9  0,7  1,2  1,1  1,3  1,4   0,7  1,1  0,8  2,1  0,7 
3 -  3,1  1,2  2,7  1,6  1,7  1,1  1,4   1,7  2,7  1,6  2,0  2,2 
4 -  2,0  1,6  1,6  1,3  0,5  1,7  0,7   1,1  2,1  0,5  1,1  1,2 
5 -  0,5  1,4  0,4  0,6  0,9  1,1  0,7   1,3  1,4  1,5  0,4  0,9 
6 -  0,2  0,0  0,1  0,1  0,1  0,1  0,2   0,3  0,0  0,0  0,0  0,4 
7 - 15,4 15,6 14,1 17,7 19,7 20,2 23,5  16,7 17,7 23,9 26,0 22,9 
9 -  2,2  4,2  1,5  2,5  5,9  5,1  1,3   5,8  3,0  3,0  4,2  4,4 
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D24 Če ne upoštevate posebnih priložnosti kot so poroke, pogrebi ipd., kako pogosto 
 obiskujete verske obrede?  
  
   SJM111 
 01 - nekajkrat na teden, ali še bolj pogosto 1,7 
 02 - enkrat tedensko   11,3 
 03 - 2 do 3-krat mesečno 5,2 
 04 - vsaj enkrat mesečno 6,0 
 05 - nekajkrat letno 26,5 
 06 - enkrat na leto 9,6 
 07 - še manj pogosto kot enkrat letno 11,4 
 08 - nikoli   26,5 
 97 - zavrnil odgovor 0,6 
 98 - ne vem 1,0 
 99 - b.o. 0,2 
 
Dosedanje meritve: 
 
Ali kdaj obiskujete verske obrede, ali nikoli? Če da, kako pogosto? 
 
  SJM031 SJM034 SJM052 SJM062 SJM071 SJM091 
01 - večkrat tedensko 1,8 1,4 1,7 1,9 1,6 1,5 
02 - enkrat tedensko (vsako nedeljo) 14,3 13,1 10,9 13,8 12,6 13,8 
03 - 2 do 3-krat mesečno 6,1 6,5 6,2 6,6 6,5 6,7 
04 - vsaj enkrat mesečno 6,5 7,1 5,0 5,3 7,0 5,4 
05 - nekajkrat letno, ob velikih 

praznikih in ob posebnih 
priložnostih 

 
32,0 

 
32,4 

 
36,6 30,5 32,1 34,5 

06 - enkrat na leto 8,1 6,7 6,8 7,3 5,8 6,5 
07 - še manj pogosto 4,8 5,5 4,5 4,0 5,4 4,6 
08 - nikoli   24,3 25,4 25,6 27,2 22,9 25,4 
97 - zavrnil odgovor - - - 0,2 - - 
98 - ne morem odgovoriti, ne vem 0,2 0,6 0,2 0,8 1,3 0,8 
99 - brez odgovora 2,1 1,2 2,5 2,5 4,8 0,8 
 
  SJM 

932 
SJM 
944 

SJM 
953 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

1 - vsako nedeljo         13,4 15,7 12,8 14,7 11,1 14,2 13,4 11,3  9,8 
2 - 2 do 3-krat mesečno    8,1  8,1  7,4  8,3  7,5  6,0  9,1  8,7  6,4 
3 - vsaj enkrat mesečno    7,6  6,9  7,4  8,0  6,1  7,2  6,8  5,6  6,7 
4 - le včasih, ob velikih 

praznikih in ob posebnih 
priložnostih 38,2 36,5 41,1 35,4 40,8 38,7 37,0 39,3 36,0 

5 - še manj pogosto       4,7  5,8  8,0  9,1  6,8  8,8  7,1  8,2  7,7 
6 - nikoli               25,1 24,9 22,1 22,6 24,4 22,4 25,1 24,0 29,4 
8 - ne morem odgovoriti, ne vem                   0,8  0,6  0,2  1,1  0,7  0,6  0,6  1,0  1,2 
9 -  brez odgovora            2,0  1,5  1,0  0,9  2,6  2,2  0,9  1,9  2,9 
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D24a Ne glede na to, ali obiskujete verske obrede ali ne, ali bi zase rekli, da ste... 
 
 1 - verni                           65,4 
 2 - neverni  12,0 
 3 - prepričan ateist 12,0 
 8 - ne vem    10,1 
 9 - b.o. 0,5 
 
Dosedanje meritve: 
Ali bi nam lahko zaupali, če ste verni (religiozni), ali ne?  
 

  SJM031 SJM033+4 SJM051 SJM062 SJM071 SJM091 
1 - sem veren                             52,0 53,0 53,2 49,2 52,3 45,0 
2 - ne morem reči, ali sem veren   

  ali ne    21,1 19,6 20,9 18,8 16,2 26,0 
3 - nisem veren                            24,4 24,3 20,9 27,3 24,9 26,6 
8 - ne vem / ne morem odgovoriti      1,0 1,8 2,7 1,4 2,1 1,6 
9 - b.o.        1,5 1,2 2,4 3,3 4,6 0,8 

 
 SJM932 SJM944 SJM953 SJM961 SJM971 SJM973 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 

1   45,2   49,2   51,6   45,4   45,7   54,0   47,6   52,9  50,0   45,8  
2   20,2   20,5   20,1   25,5   22,7   15,7   20,7   18,5  19,3   20,2  
3   25,5   25,1   24,3   23,8   23,1   25,1   26,9   24,3  26,1   26,4  
8    4,9    3,4    2,6    4,7    3,5    3,7    3,0    2,1   2,6    2,6  
9    4,1    1,8    1,4    0,7    0,8    1,5    1,8    2,3   2,0    5,0  
 
 
D25 V naši družbi so skupine ljudi, ki so blizu vrha ter skupine, ki so bolj na dnu. Spodaj je 

lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi vi uvrstili samega sebe na tej lestvici? 
  
 10 vrh / visoko 0,3 
 09  1,4 
 08  4,3 
 07  8,5 
 06  34,5 
 05  21,9 
 04  12,0 
 03  6,9 
 02  2,4 
 01 dno / nizko 0,7 
 98 ne vem, ne morem izbrati 6,7 
 99 b.o. 0,4 
 
 
D26  Nekateri ljudje se zaradi različnih razlogov ne udeležijo volitev. Ali ste se vi udeležili 

zadnjih volitev (2008) za poslance v slovenski Državni zbor?   
 
 1 - da 72,9 
 2 - ne    22,4 
 3 - nisem imel volilne pravice                   2,6 
 9 - b.o. 2,1 
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 (če da);  
D27 Se morda še spomnite, za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste tedaj volili? 
 

   n=789 vsi 
 01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  4,7 3,4 
 02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    4,3 3,1 
 03 - NSI – Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 1,5 1,1 
 04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    18,8 13,7 
 05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          2,7 1,9 
 06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       4,3 3,1 
 07 - SD - Socialni demokrati  24,3 17,7 
 08 -  ZARES – nova politika 2,3 1,7 
 96 -  druga stranka                        0,5 0,4 
 97 - ne vem, ne spominjam se                                          35,5 25,9 

 98 - nisem volil 0,4 0,3 
 99 - b.o. 0,8 0,6 
  se ne nanaša --- 27,1 
 
 
D27a Denimo, da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor, za katero od strank s spodnje liste 

bi vi glasovali?  
 

 01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  5,2 
 02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    1,8 
 03 - NSI – Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 1,6 
 04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    12,6 
 05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          1,8 
 06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       3,4 
 07 - SD - Socialni demokrati  5,3 
 08 -  ZARES – nova politika 0,7 
 96 - druga stranka                           3,8 
 97 - ne bi volil                                 27,2 
 98 - ne vem                                     36,1 
 99 - b.o. 0,6 

 
Odgovarjajo tisti, ki ne bi volili, ali ne vedo, koga bi volili (D27a=97,98);  
D27b Pa vendarle, katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale? 
 

   n=690 vsi 
 01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  3,8 2,4 
 02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    1,7 1,1 
 03 - NSI – Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 0,4 0,3 
 04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    4,2 2,7 
 05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          1,2 0,7 
 06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,4 0,9 
 07 - SD - Socialni demokrati  3,9 2,5 
 08 -  ZARES – nova politika 0,7 0,5 
 09 - druga stranka    0,6 0,4 
 66 - se ne nanaša, je navedel stranko --- 36,2 
 77 - nobena 52,9 33,7 
 98 - ne vem                                          26,5 16,9 
 99 - b.o. 2,6 1,7 
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STRANKARSKE PREFERENCE 
 

 01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  7,6 
 02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    3,0 
 03 - NSI – Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 1,8 
 04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    15,2 
 05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          2,5 
 06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       4,3 
 07 - SD - Socialni demokrati  7,8 
 08 -  ZARES – nova politika 1,2 
 09 - druga stranka    4,2 
 77 - nobena 33,7 
 0 - ne vem                                          16,9 
 99 - b.o. 1,8 

 
 
D27c V politiki ljudje pogosto govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na  
 lestvici od 0 do 10, kjer pomeni 0 levico in 10 desnico? 
 

 LEVICA        DESNICA ne vem b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM082 5,9 2,6 5,2 8,6 6,4 32,5 5,2 4,5 5,7 1,7 3,3 18,1 0,2 
SJM091 4,4 1,6 6,1 6,3 4,7 27,7 4,7 4,3 4,3 1,5 2,2 21,7 10,5 
SJM111 3,0 2,0 4,7 5,5 3,8 24,2 3,8 3,9 3,7 1,6 2,4 38,5 2,9 

 
Dosedanje meritve:            ne               

            levica                           desnica  vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM911 3,5 2,5 6,6 7,1 24,8 8,0 3,8 5,0 1,0 1,6 36,2 - 
SJM921 1,5 1,8 4,8 6,3 31,8 8,4 3,3 3,2 0,6 1,6 37,1 - 
SJM922 1,7 1,2 6,2 5,1 23,4 8,1 3,5 3,4 0,9 0,9 46,8 - 
SJM931 1,6 1,7 5,5 5,9 24,7 10,3 4,0 5,2 1,4 1,6 38,1 - 
SJM941 0,6 1,3 3,9 4,0 23,6 10,3 3,1 3,5 1,0 1,8 47,1 - 
SJM951 2,3 3,2 7,2 6,7 32,0 10,7 3,3 4,4 2,0 2,0 26,3 - 
SJM952 2,6 1,7 5,1 5,9 33,5 14,0 5,2 3,3 0,6 2,0 26,2 - 
SJM993 4,0 2,0 6,9 4,9 37,0 7,2 3,8 3,1 1,1 2,3 20,2 7,8 

SJM053+4 4,2 2,8 5,3 4,9 23,8 6,8 3,9 5,1 1,9 4,1 23,5 13,6 
SJM081 5,1 2,5 6,6 6,2 34,9 5,8 4,5 3,9 1,3 3,2 19,2 7,0 

 
D28 Kakšne narodnosti ste?  
 

 01 - Slovenec 91,7 
 02 - Italijan 0,1 
 03 - Madžar 0,5 
 04 - Avstrijec 0,0 
 05 - Nemec 0,1 
 06 - Hrvat 2,0 
 07 - Srb 2,6 
 08 - Črnogorec 0,2 
 09 - Bošnjak, Musliman 2,2 
 10 - Makedonec 0,3 
 11 - Albanec 0,0 
 12 - Rom 0,0 
 13 - druge narodnosti 0,3 
 99 - b.o. 0,1 
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D29  Ali imate slovensko državljanstvo?  
 
 1 - da 99,4 
 2 - ne    0,6 
 9 - b.o. 0,0 
 
 
D30  Navedite število oseb, ki z njimi živite v skupnem gospodinjstvu – vključno z vami: 
                                    

   povprečje 
 a. skupaj vseh oseb v gospodinjstvu:  3,28 
 b. od tega odraslih od 18 let naprej:  2,78 
 c. od tega otrok in mladih od 11 do 17 let:  0,23 
 d. od tega otrok od 6 do 10 let: 0,12 
 e od tega otrok mlajših od 6 let:  0,17 

 
 
D31 Ali prejemate redne mesečne dohodke? (Če da) Kolikšen je vaš povprečni mesečni  
 dohodek (po odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)?  
 Seštejte  vse  oblike: osebni  dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti,  
 kmetijstvu...    
 (Anketar: če so težave z izračunom povprečnega mesečnega dohodka, ga povprašajte o  
 dohodku v zadnjem mesecu)  
 
  povprečje 755,36 € 
 9996 - več kot 9996 EUR 0,3 
 9997 - odklonil odgovor 24,2 
 9998 - ne vem 5,3 
 9999 - b.o. 1,8 
 0000 - brez dohodkov 9,2 
 
(Anketar: če živi sam/a, nadaljuj z vprašanjem S8) 
 
D32  Kolikšen je povprečni mesečni dohodek vseh članov vašega gospodinjstva (po 
 odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)? Upoštevajte 
 vse  oblike dohodka: osebni dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, 
 kmetijstvu...   
 (Anketar: če so težave z izračunom povprečnega mesečnega dohodka, ga povprašajte o  
 dohodu v zadnjem mesecu)  
 
  povprečje 1.702,96 € 
 9996 - več kot 9996 EUR 0,4 
 9997 - odklonil odgovor 25,6 
 9998 - ne vem 21,5 
 9999 - b.o. 7,1 
 0000 - brez dohodkov 0,6 
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(če ima plačo) 
S8  Ali je v vaši plači vključen tudi variabilni del, ki je odvisen od: 
 

  (en odgovor v  vsaki vrsti) da ne 
ne 

vem b.o. 
   1 2 8 9 
 a. vaše uspešnosti                   19,3 40,4 1,6 38,7 
 b. uspešnosti delovne skupine 12,1 47,6 1,5 38,8 
 c. uspešnosti organizacije        17,7 42,0 1,5 38,8 

 
 
D33 Kakšen je vaš zakonski stan?  
 
 1 - poročen/a  50,6 
 2 - izvenzakonska skupnost 15,2 
 3 - živi ločeno (je poročen/a, a živi ločeno / ne živi s soprogo/m, s   

katerim je poročen/a) 0,9 
 4 - razvezan (ločen) 3,1 
 5 - vdovec, vdova  9,6 
 6 - samski/a, nikoli nisem bil/a poročen/a ali živel/a v izvenzakonski 

skupnosti  20,3 
 8 - ne vem 0,1 
 9 - b.o. 0,2 
 
 
D34 Kako bi opisali kraj, v katerem živite? Ali je to… 
 
 1 - veliko mesto  13,4 
 2 - obrobje velikega mesta 7,5 
 3 - manjše mesto 18,5 
 4 - podeželski kraj, vas   54,8 
 5 - osamljena kmetija oziroma hiša na podeželju 5,7 
 9 - b.o. 0,1 
 
 D35 Ali imate v vašem gospodinjstvu dostop do interneta? 
 
 1 - da 77,7 
 2 - ne, vendar načrtujemo dostop v roku 6 mesecev 0,9 
 3 - razmišljamo, da bi si uredili dostop 1,6 
 4 - ne 19,1 
 8 - ne vem, nisem slišal za internet 0,6 
 9 - b.o. 0,1 
 
D36 Večina ljudi sebe vidi tudi kot pripadnike nekega družbenega razreda. Kateri družbeni 
  skupini - sloju ali razredu - se vam zdi, da pripadate?   
 
   SJM091 SJM111 
 1 - spodnji razred 3,3 2,5 
 2 - delavski razred 26,9 27,4 
 3 - spodnji srednji razred  14,4 10,2 
 4 - srednji razred  44,6 47,6 
 5 - zgornji srednji razred  7,1 6,7 
 6 - zgornji razred 0,3 0,7 
 8 - ne vem  2,3 4,6 
 9 - b.o. 1,0 0,4 
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Dosedanje meritve:  
 

  SJM051+2 SJM071 
1 - čisto spodnji  2,8 2,9 
2 - delavski   33,1 35,0 
3 - srednji   54,1 48,9 
4 - višji srednji   6,2 8,8 
5 - zgornji    0,7 0,5 
9 - ne vem, b.o.  2,9     4,0 

 
  SJM992 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM033+4 

1 - čisto spodnji   3,6    5,6     3,8    2,6    3,7    3,3    3,5     
2 - delavski   31,4   29,2    36,7   31,1   34,0   32,3   31,9     
3 - srednji   53,2   53,2    47,6   55,5   51,0   55,7   54,7     
4 - višji srednji    7,7    6,2     6,2    7,4    6,1    6,0    7,1     
5 - zgornji    0,2    0,6     0,7    0,3    0,5    0,5    0,5     
9 - ne vem, b.o.   4,0    6,3     4,9    3,1    4,6    2,3    2,3     
 

  SJM89 SJM943 SJM951 SJM961 SJM971 SJM982 
1 - čisto spodnji 10.7   4.3    4.2    4.7    4.8    3.0 
2 - delavski  12.0  35.4   37.5   32.9   33.2   39.7 
3 - srednji  59.2  45.2   43.9   49.3   49.6   44.9 
4 - višji srednji   5.2   5.2    7.1    5.2    6.6    7.4 
5 - zgornji   0.8   1.1    0.7    0.7    0.4    0.6 
7 - zavrnil odgovor   -    1.2    1.2    0.4     -     0.7 
8 - ne vem 12.1   5.3    3.9    5.2    3.3    2.8 
9 - b.o.   -    2.3    1.5    1.7    2.1    1.0 
 
 
S9  Prosimo navedite, kateri so viri preživljanja v vašem gospodinjstvu : 
 

  (en odgovor v  vsaki vrsti) da ne 
ne 

vem b.o. 
   1 2 8 9 
 1. moja plača iz delovnega razmerja / samozaposleni      48,5 46,8 0,4 4,3 
 2. moja pokojnina 31,6 63,5 0,4 4,5 
 3. moji socialni dodatki (RZZS, socialna pomoč)  5,8 86,7 0,6 6,9 
 4. partnerjeva plača iz delovnega razmerja / samozaposlitve 36,7 57,4 0,4 5,5 
 5. partnerjeva pokojnina 20,3 73,4 0,4 5,9 
 6. partnerjevi socialni dodatki (RZZS, socialna pomoč) 3,7 88,9 0,4 7,0 
 7. otroški dodatek 26,3 67,4 0,6 5,7 
 8. plača otroka/otrok iz delovnega razmerja 11,5 82,3 0,4 5,8 
 9. od dela preko študentskega servisa 9,5 83,3 0,6 6,7 

 10. plača staršev in / ali sorodnikov 19,7 74,3 0,4 5,6 
 11. štipendije otrok       7,8 85,3 0,5 6,5 
 12. oddajanje nepremičnin, gozda, zemlje v najem   2,1 90,8 0,5 6,7 
 13. prodaja hrane, ki jo pridelamo, in drugih izdelkov  3,0 90,0 0,5 6,6 
 14. različne oblike občasnega dela      6,5 86,4 0,4 6,7 
 15. ostalo: navedite 4,7 66,1 2,0 27,2 
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S10  Kaj vas najbolj izčrpava v življenju? 
 

 1 - problemi v službi 12,9 
 2 - problemi v družini 5,2 
 3 - nerešen stanovanjski problem 5,3 
 4 - slabo osebno zdravstveno stanje 18,2 
 5 - drugo : 18,1 
 8 - ne vem 22,2 
 9 - b.o. 18,1 
 
 
D37 V prihodnje bomo spet s podobnim vprašalnikom spraševali ljudi o različnih stvareh. 
 Če boste slučajno spet izbrani, ali boste odgovarjali na vprašanja, ali boste odklonili 
 anketiranje?  
 
 1 - bom spet odgovarjal  62,2 
 2 - ne bom odgovarjal   14,9 
 8 - ne vem, neodločen   22,4 
 9 -  b.o. 0,6 
 
Dosedanje meritve: 

  SJM062 SJM071 SJM091 
1 - bi spet odgovarjal  63,4 63,4 65,2 
2 - ne bi odgovarjal   14,5 18,3 20,3 
9 - ne vem, neodločen   22,1 18,3 14,6 

   
 SJM962 SJM971  SJM982 SJM992 SJM001 SJM012 SJM021 SJM032 SJM033+4 SJM052  

1  77,3    74,1    78,3   80,5   73,8   77,8   75,0   78,7 76,3 71,7 
2   8,5    12,0     9,3    7,1   11,2   10,7   11,4   11,8 14,8 13,1 
9  14,2    13,9    12,4   12,4   15,0   11,6   13,6    9,5  8,9 14,3 
 
 SJM84 SJM86 SJM87 SJM88  SJM89M SJM90 SJM931 SJM941 SJM951 SJM961 

1  75,6  86,4  85,3  84,2   89,3   57,4   76,3  83,1   76,0   73,6  
2  10,6   9,4   5,6   5,1    4,8   15,2   10,3   6,6    8,7    9,6  
9  13,7   4,1   9,1  10,7    5,9   27,4   13,4  10,3   15,4   16,8  
 
 SJM68  SJM69 SJM70/1 SJM72 SJM73 SJM75/6 SJM78  SJM80 SJM81/2 SJM83 

1  89,9   92,5   83,2    88,6  88,0   86,6  82,6   84,9    85,1   85,0 
2   4,4    3,1    9,7     4,3   4,1    8,8  12,2    9,9    11,1    9,9 
9   5,8    4,5    7,1     7,1   7,8    6,8   5,3    5,1     3,9    5,1 
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